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UVODNIK ODGOVORNE UREDNICE

Majšperčan v pomladnih mesecih

Sicer pa je tokratna številka Majšperčana živahna, polna energije, tako kot pomlad, ki se je 
pred dnevi tudi uradno začela. V branje vam ponujamo kar nekaj intervjujev, med drugim 

bomo pokukali v življenje in delo doktorja znanosti, seveda pa se bomo spomnili, kaj vse se je v naši 
občini dogajalo v zimskih mesecih. Tudi tokratno fotografijo za naslovnico je posnel Peter Ki tak.

Spoštovane občanke, občani, cenjeni bralci Majšperčana!

Najverjetneje ste opazili, da je s tokratnim Majšperčanom nekaj... narobe. Vsi, ki priče
njate z branjem našega občinskega glasila pri prvem članku, vam najbrž ni ušlo, da manjka 
županjin uvodnik. Pa naj vas potolažim, uvodnik dr. Darinke Fakin smo tokrat razširili in 
tako je nastal kar obsežen zapis najinega pogovora ob pričetku letošnjega leta, ki ga boste 
lahko prebrali v nadaljevanju. Verjamem, da boste izvedeli marsikaj zanimivega.

Sicer ne vem, kako je pri vas, vendar pa si sama zjutraj poleg zajtrka rada privoščim sladkosti listanja 
tistih nekaj meni ljubih revij. Obvezno preberem kolumne, ki jih pišejo odgovorni uredniki. V eni izmed 
njih je zapisana želja, da naj bi bil mesec marec mesec nasmehov. Ideja me je pritegnila, ker sem mnenja, 
da se ljudje vse premalo smejemo. Saj veste, da smeh pozitivno vpliva na naše počutje in zdravje, da si z 
njim pošteno razmigamo obrazne mišice, da z njim preganjamo stres, nenazadnje smo z nasmehom na 
obrazu videti neprimerno bolj simpatični in privlačni... Torej - smeh velja, ne le v mesecu marcu, smeh 
naj bo naš popotnik vedno in povsod!

Lepe praznične dni, predvsem pa nasmejano in optimistično pomlad vam privoščim!

Odgovorna urednica Majšperčana
Zlatka Lampret

MAJŠPERČAN
je glasilo Občine Majšperk, ki je tudi izdajatelj glasila. Vpisano v razvid medijev pod zaporedno št. 94.
NASLOV: Občina Majšperk, Majšperk 32a, telefon: 02/793 08 30 in telefax: 02/749 42 21, GLAVNA UREDNICA: Zlatka Lampret
UREDNIŠKI ODBOR: Vilma Angel, Lea Ki tak, Marjan Kokot, Nataša Letonja, LEKTOR: Zlatka Lampret, PRIPRAVA ZA TISK: Vejica, Rado Škrjanec s. p., 
040 355 047, TISK: Grafis Rače, NAKLADA: 1500 izvodov,
Lokalno informativno glasilo MAJŠPERČAN dobi vsako gospodinjstvo v občini brezplačno, izdajatelj plačuje plačuje 8,5% DDV (Ur. List RS št. 89/98).
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Pogovor z županjo
Piše se mesec marec, četrtina leta 2008 
je praktično že za nami. Tokrat sem 
k pogovorti povabila županjo Občine 
Majšperk dr. Darinko Fakin in tako je 
namesto županjinega uvodnika nastal 
pogovor z županjo.
Z.L.: Gospa županja, v uvodu naj
inega pogovora se dotakniva pre
teklega leta. Kako ste ga videli, 
doživeli, preživeli? Kaj je leto 2007 
prineslo Občini Majšperk?
ŽUPANJA: Za leto 2007 bi lahko 
rekla, da je bilo dokaj običajno in 
zanj so bile značilne številne manjše 
investicije, na Občini pa si ga bomo 
zapomnili predvsem po mnogih uskla
jevanjih na področju izdelave kriteri
jev za delitev Regionalnih razvojnih 
vzpodbud občinam znotraj »regije 
Spodnje Podravje«. To pomeni, da je 
leto 2007 tudi začetno leto pospeše
nega pridobivanja evropskih in držav
nih, tako imenovanih RRP sredstev. 
V okviru teh sredstev ima naša občina 
možnost pridobiti sredstva v višini 
500.000,00 EUR, seveda če ima pri
pravljene ustrezne projekte za teme, ki 
so razpisane.
Sicer pa smo v občini v preteklem letu 
izvedli modernizacijo kar 26 odsekov 
cest, dokončali I. fazo vodovodnega 
sistema Haloze, zelo smo veseli, da 
nam je uspelo urediti tudi pokopališče 
s parkiriščem na Ptujski Gori, ki je bilo 
resnično v slabem stanju. Investiciji, ki 
ste jih verjetno vsi opazili, je bila zame
njava večine avtobusnih postajališč in 
v začetku leta rušenje stare osnovne 
šole. Nadaljevali smo z gradnjo kana
lizacijskega sistema v Majšperku in na 
Bregu, dokončali igrišče v Narapljah, 
izvedli nakup dodatnih zemljišč v 
industrijski coni na Bregu, gradili 
javno razsvetljavo, sofinancirali nakup 
podvozja za PGD Majšperk, pridobili 
prve e-info točke in še bi lahko našte
vala. Med investicijami je potrebno 
omeniti še tiste, ki jih je Ministrstvo 
za promet izvajalo ob finančni pomoči 
Občine, to je izgradnja novega mostu 
v Spodnji Sveči in gradnja pločnika v

naselju Lešje (I. faza).

Z.L.: O najpomembnejših inve
sticijah letošnjega leta ste okvirno 
spregovorili v uvodniku prejšnjega 
Majšperčana, bi pa vas rada podro
bneje povprašala o urejanju Ptujske 
gore. Marsikdo se še namreč vedno 
sprašuje, zakaj toliko dela okoli 
Ptujske Gore. Kakšen finančni zalo
gaj predstavlja to za našo občino? 
Slišati je bilo tudi, da bi naj Ptujsko 
Goro obiskal sam papež Benedikt 
XVI. To drži?

ŽUPANJA: Že kar nekaj časa veliko 
govorimo o našem biseru gotike, to 
je Marijini cerkvi na Ptujski Gori, ki 
je naš ponos, predvsem pa tudi velika 
poslovna priložnost na področju turiz
ma. Upam, da sedaj že vsi vemo, bomo 
v letu 2009 pričeli z raznimi praznova
nji, posvečenimi 600-letnici Ptujske 
Gore, ki se bodo sklenila v letu 2010.
V okviru teh praznovanj je po besedah 
naših patrov na Ptujski Gori možen 
tudi obisk papeža Benedikta XVI. To 
bi bila za vse nas velika čast in tudi 
velika obveza, da naše kraje predstavi
mo na primeren in dostojen način. O 
investiciji, ki je v izvajanju na Ptujski 
Gori, sem že tudi kar veliko govorila.
V okviru RRP sredstev smo bili uspeš
ni na razpisu s projektom Turistična

infrastruktura Ptujske Gore. Projekt 
je v izvajanju, zajema pa izgradnjo 
dostopne poti do parkirišča, parkirišče 
pod romarsko hišo, Pot miru in pove
zovalni pločnik od kapele pri križišču 
ter do pešpoti mimo osnovne šole. 
Gre za projekt, katerega vrednost je 
okrog 1 MIO EUR in za katerega smo 
uspeli pridobiti cca. 65% evropskih in 
državnih sredstev, razliko pa bo pri
spevala Občina Majšperk.
Z.L.: In ko že govoriva o Ptujski 
Gori - zakaj krožišče? Kaj bomo z 
njim pridobili?

ŽUPANJA: Tudi o projektu krožišča 
na Ptujski gori govorimo že nekaj časa, 
bilo je kar nekaj zapletov, vendar smo 
sedaj v fazi, ko bo Ministrstvo za pro
met izvedlo razpis za izbiro izvajalca 
in po planu bi se naj v juniju pričela 
gradnja. Občina sofinancira to izgrad
njo v višini 25%, v okviru te investici
je bomo postavili tudi nova avtobusna 
postajališča, ki smo jih nabavili že v 
lanskem letu. S tem krožiščem bomo 
prav gotovo pridobili boljšo varnost, 
predvsem pa nujne prehode čez cesto, 
ki danes niso urejeni in pomenijo 
veliko nevarnost predvsem za naše 
otroke, ki tukaj prečkajo cesto na poti 
do šole.
Z.L.: Vrniva se v Majšperk. V središ
ču, pravzaprav pri kapeli, že nekaj 
časa opazujemo gradbišče, na kate
rem je včasih več, drugič spet manj 
delovnih strojev in tovornjakov. Kaj 
se gradi?

ŽUPANJA: Za tiste, ki ne vedo, naj 
povem, da na tem mestu nastaja nov 
trgovski center, ki ga gradi podjetje 
Jager. Po besedah lastnika naj bi bila 
gradnja centra končana do jeseni. V 
okviru tega projekta načrtuje podjetje 
Jager še gradnjo treh stanovanjskih 
objektov ob trgovskem centru, tako 
bomo v Majšperku pridobili 24 novih 
stanovanj.
Z.L.: Kako pa je sicer s stanovanjsko 
politiko v naši občini?
ŽUPANJA: Kot ste lahko razbrali iz
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prejšnjega odgovora, bo v občini v 
kratkem na voljo kar nekaj novih sta
novanj, sicer pa v zadnjem času opaža
mo tudi precejšen porast individualne 
gradnje. V okviru prostorskega plana, 
ki je v pripravi, pa načrtujemo tudi 
nove površine, namenjene tako indivi
dualni gradnji, kot gradnji za trg. Kot 
informacija pa morda še to, da je na 
Bregu še vedno na voljo nekaj komu
nalno opremljenih parcel, namenjenih 
individualni gradnji.
Z.L.: V Sloveniji je v zadnjih letih 
moč zaslediti t.i. BABY BOOM, 
kar preprosto povedano pomeni, da 
je nataliteta po »sušnih letih« spet 
v porastu. Kakšno statistiko piše 
Občina Majšperk?
ŽUPANJA: Tudi v občini Majšperk 
smo lahko na število rojstev, ki jih 
beležimo zadnja leta, ponosni. Če smo 
pred 10 oz. 15 leti beležili najnižje šte
vilo rojstev, to je 20 otrok v koledar
skem letu, smo v zadnjih letih števila 
novorojenčkov izredno veseli, saj se 
giblje med 36 in 42, kar je za občino s 
4180 prebivalci lepo število. V občini 
Majšperk vsakega novorojenca nagra
dimo tudi s simboličnim denarnim 
prispevkom, knjigo in čestitko.
Z.L.: Sama imam dva šoloobvezna 
otroka, ki obiskujeta majšper- 
ško osnovno šolo. Na roditeljskih 
sestankih je marsikdo od staršev 
začuden nad dejstvom, da Občina 
krije mnoge stroške, povezane s 
šolanjem otrok. Pa tudi sicer Občina 
Majšperk, kot ostale občine, nase 
prevzema številne finančne izdatke. 
ŽUPANJA: Gre za različne izdatke, 
ki jih Občina namenja za financiranje 
osnovnošolskega izobraževanja. Na eni 
strani so to zakonsko določeni mate
rialni stroški in stroški prevozov, ki 
predstavljajo veliko obremenitev, saj 
smo občina na področju Haloz z zelo 
razpršeno poselitvijo, na drugi strani 
pa poskušamo sofinancirati tudi posa
mezne dejavnosti, kot je izobraževanje 
tujih jezikov, dodatne prevoze, razis
kovalno dejavnost, letovanje otrok, ki 
izhajajo iz socialno šibkih družin, in 
različne izobraževalne oblike. K temu 
moramo prišteti še sofinanciranje OS

Ljudevita Pivka, sofinanciranje glasbe
nih šol, Knjižnice Ivana Potrča Ptuj, 
financiranje bibliobusa, nekaj sredstev 
pa namenjamo tudi za pomoč pri štu
diju posebej nadarjenim študentom, 
ki študirajo v tujini. To so, vsaj zame, 
pomembne naložbe v znanje, torej v 
prihodnost.
Z.L.: Na mestu, kjer je leta stala 
stara majšperška osnovna šola, je 
trenutno še park, ki pa se bo kmalu 
spremenil v gradbišče...
ŽUPANJA: S tesnobo v srcu smo 
se lani lotili podiranja stare šole, na 
katero imamo vsi svoje spomine. Pa 
vendar je bila stavba grajena v takšnem 
stilu, ki ne ustreza novim načrtom. Na 
tem mestu načrtujemo večnamenski 
izobraževalni center, ki bo zajemal 
prostore Občine, pošte, matični urad, 
posebne prostore za društvo invalidov, 
dva lokala, izobraževalne prostore, 
prostore za društva in sodobno kul
turno dvorano s približno 300 sedeži. 
Ta investicija se nahaja v fazi izdelave 
dokumentacije, s katero bomo posku
šali kandidirati na naslednjem razpisu 
za RRP sredstva. Če bomo uspešni na 
razpisu in pridobili tudi druge sofi
nancerje, načrtujemo pričetek gradnje 
konec leta 2009. S tem projektom bo 
središče Majšperka dobilo novo podo
bo, predvsem pa nove možnosti raz
ličnih oblik delovanja, ki, upam, da 
jih bomo vsi občani in naša društva z 
veseljem izkoristili.
Z.L.: Marsikaj novega se nam torej 
obeta v naši občini in samem občin
skem središču, kaj pa bo aktualno v 
sosednjih krajih naše občine?
ŽUPANJA: Tudi za ostale kraje v 
občini je v načrtih veliko sprememb, 
vendar so ti načrti bolj dolgoročni, 
saj nas omejujejo predvsem finančna 
sredstva. Eden izmed večjih projektov, 
ki jih načrtujemo že sedaj v okviru 
spremembe prostorskega plana, je revi
talizacija jezera Medvedce na Sestržah, 
kjer naj bi nastal turističen kompleks 
z mednarodno tekmovalno progo za 
veslanje na mirnih vodah, ribiška tek
movalna steza in vsa potrebna infra
struktura. Sredstva bi prispevali tuji 
vlagatelji, vendar še projekt ni v tisti

fazi, ko bi lahko natančneje govorili o 
njem. Prav gotovo pa bomo še v tem 
letu pripravili osnovno predstavitev 
projekta za vse zainteresirane, pred
vsem pa za domačine. Nekaj sredstev 
bo v prihodnosti potrebno vložiti tudi 
v ureditev centrov naselij, v ureditev 
fasad na občinskih stavbah in pred
vsem okolja. Odprto ostaja še področje 
Brega, kjer se bosta trgovini Mercator 
in Dino v kratkem preselili v nov 
trgovski center, ki nastaja na področju 
bivše Planike, investitor pa je podjetje 
Žerak iz Podlehnika. Dolgoročno je 
smiselno ta prostor planirati za izgrad
njo doma starejših občanov, vendar 
bo za to področje potrebno pridobiti 
še koncesijo in primerne vlagatelje. 
Sicer pa je glede na bližino zdravstve
nega doma to zelo primerna lokacija. 
Odprto ostaja še vprašanje obnove sta
re osnovne šole v Narapljah, za katero 
bo potrebno najti pravo vsebino in 
investitorje, nove investicije v turistič
no ponudbo pa načrtuje tudi podjetje 
Albin Promotion na področju TVI. 
Z.L.: Turizem je že vrsto let panoga, 
ki bi jo morali občani naše občine 
bolj izkoriščati. Dejstvo je, da se 
poleti število turistov vsaj podvo
ji, če ne potroji, pa vendar se več
ina njih pri nas niti ne ustavi, kaj 
šele prenoči. Kako lahko Občina 
Majšperk pripomore k večji turistič
ni prepoznavnosti Občine, njenih 
prebivalcev, običajev, nenazadnje 
tudi k večjemu obisku turistov pri 
nas?

ŽUPANJA: To je področje, o katerem 
v zadnjem času veliko govorimo in 
iščemo model, kako v to ponudbo, ki 
je prav gotovo perspektivna, pritegniti 
več ljudi, ki bi v tem videli tudi svojo 
poslovno priložnost. Nekaj odgovorov 
na to vprašanje lahko najdete že v 
mojem prejšnjem odgovoru, iz kate
rega je moč razbrati, da občina išče 
potencialne investitorje za posamezne 
projekte, namenjene turističnemu raz
voju. Prav gotovo je pri tem promocija 
krajev, predvsem pa njihove zanimivo
sti in posebnosti pomemben dejavnik 
in v prihodnosti bomo morali tudi v 
to področje vložiti več časa in denarja.
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Ena izmed velikih priložnosti bo prav 
gotovo praznovanje 600-letnice naše 
Ptujske Gore, kjer bo veliko priložnosti 
za predstavitev vseh lepot naše občine. 
Večji obisk turistov pri nas je pogojen 
tudi z izgradnjo večjih prenočitve
nih zmogljivosti, predvsem pa se bo 
potrebno povezovati znotraj regije in 
ponuditi obiskovalcem natančno izde
lane programe in organizirane oglede,

ki bodo vključevali tudi gostinsko in 
drugo ponudbo.

Z.L.: Gospa županja, hvala za pogo
vor. Bližajo pa se tudi praznični 
dnevi...

ŽUPANJA: Res je, praznovanje velike 
noči je pred nami , ki je pomemben 
krščanski praznik. Zato vam, spo
štovane občanke in cenjeni občani

naše občine, želim, da ga praznujete 

kar se da lepo, da vam barvanje pir

hov naredi dodatno veselje, pomen 

iti izročilo praznika pa naj vam da 

novih moči za življenje.

Intervju z županjo dr. Darinko Fakin 

je pripravila Zlatka Lampret

Iz dela občinskega sveta
Občinski svet se je 18.12.2007 
sestal na 12. redni seji.

Na omenjeni seji je Občinski svet 
Občine Majšperk sprejel Proračun 
Občine Majšperk za leto 2008 in podal 
soglasje k izvajanju pomoči družini na 
domu v letu 2008.

Občinski svet je 14.01.2008 
izvedel 3. korespondenčno 
sejo.

Občinski svet je soglašal, da Občina 
Starše pristopi k Skupni občinski 
upravi za opravljanje upravnih nalog 
na delovnem področju varstva okolja 
in sicer za vodenje izvedbe projekta 
»Celovito varovanje vodnih virov pod
talnice Ptujskega polja — I. faza«.

Občinski svet se je 28.02.2008 
sestal na 13. redni seji.

Občinski svet je naprej potrdil zapisnik 
12. redne in 3. korespondenčne seje.

Občinski svet Občine Majšperk ni 
podal soglasja k zvišanju cen storitev 
obveznih lokalnih gospodarskih javnih 
služb zbiranja in prevoza komunalnih 
odpadkov in odlaganja ostankov pre
delave ah odstranjevanja komunal
nih odpadkov na območju Občine 
Majšperk. Po skrajšanem postopku je 
sprejel spremembe Pravilnika za vred
notenje športnih programov v Občini 
Majšperk ter sprejel Letni program 
kulture in športa v Občini Majšperk 
za leto 2008.

Občinski svet je s sklepi potrdil denar

no pomoč za bivanje študentke v 
tujini, podal soglasje k ceni socialno 
varstvene storitve pomoči družini na 
domu, podal soglasje k imenovanju 
direktorice JZ Lekarne Ptuj Darje 
Potočnik Benčič ter imenoval Zlatka 
Žnidarja za predstavnika v programski 
svet Centra za informiranje in poklic
no svetovanje.
Dopolnil je letni načrt razpolaganja 
z nepremičnim premoženjem v letu 
2008 in sprejel posamični program 
ravnanja s stvarnim premoženjem 
Občine Majšperk za pare.št. 264/16 
k.o. Skrblje.
Vso gradivo občinskega sveta je 
dostopno na spletni strani: www.lex- 
localis. info

Tatjana Varžič

RAZPISI

Občina Majšperk na osnovi 6. člena Pravilnika 
o dodeljevanju proračunskih sredstev za 
ohranjanje in razvoj kmetijstva in podeželja v 
Občini Majšperk (Uradni list RS, št. 99/02) 
in Proračuna Občine Majšperk za leto 2008 
(Uradni list RS, št. 122/07) objavlja

RAZPIS
za delo društev iz področja kme
tijstva v Občini Majšperk v letu 

2008

VIŠINA SREDSTEV
Finančna sredstva za delo društev iz

področja kmetijstva v Občini Majšperk 
za leto 2008 se bodo dodeljevala v obliki 
subvencij v višini 4.000,00 EUR.

UPRAVIČENCI ZA SUBVENCIJE:
društva.
Sedež prosilca mora biti na območju 
Občine Majšperk.

NAMEN IN VIŠINA SUBVENCIJ:
Nameni, za katere se bodo dodeljevala 
sredstva, so:
DRUŠTVENE DEJAVNOSTI v višini 
4.000,00 EUR:
sofinanciranje dejavnosti društev

s področja kmetijstva, čebelarstva, 
ribogojstva in prehrane, do 50 
% upravičenih stroškov finančno 
ovrednotenega programa;

II.

ROK VLOŽITVE:
Prosilci vložijo prošnjo oziroma zahtevek 
s potrebno dokumentacijo od dneva 
objave javnega razpisa na občinski upravi 
Občine Majšperk, Majšperk 32a, 2322 
Majšperk, in sicer do 11.04.2008 do 
12.00 ure.
VLOGA:
Prosilci zahtevka za dodelitev sredstev
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s predpisano dokumentacijo naslovijo 
na Občinsko upravo Občine Majšperk, 
Majšperk 32a, 2322 Majšperk. Vlagatelj 
s svojim podpisom jamči za točnost 
podatkov.
Vloga za sredstva mora vsebovati ime in 
priimek nosilca, naslov prosilca, višino 
zaprošene subvencije, lastni vložek 
sredstev in namen porabe sredstev.
Vlogi mora biti priloženo:
- finančno ovrednoten letni program 
dela,
- finančno poročilo o delu društva v 
preteklem letu.

ODOBRITEV:
Datum odpiranja vlog bo 5 dni po 
končanem razpisnem roku. Odbor 
za gospodarstvo bo odprl pravočasno 
poslane prijave in ugotovil, ali prijave 
izpolnjujejo razpisne pogoje. Vloge, ki 
bodo prispele po razpisnem roku, za 
prijavo ne bodo upoštevane. Če odbor 
za gospodarstvo ugotovi pri odpiranju 
vlog, da vloga ne vsebuje vseh zahtevanih 
dokazil o izpolnjevanju pogojev, obvesti 
predlagatelja, ki mora vlogo v roku 5 
dni dopolniti, drugače vlogo zavrne in 
obvesti predlagatelja.
Odbor za gospodarstvo zbrane vloge 
ovrednoti in pripravi predlog razdelitve 
razpoložljivih sredstev. Vse vlagatelje 
bo Občina Majšperk v roku 15 dni po 
sprejeti odločitvi obvestila o izidu javnega 
razpisa, z izbranimi izvajalci pa bodo 
sklenjene pogodbe o sofinanciranju.

NAVODILA IN INFORMACIJE:
Navodila in informacije dobijo prosilci 
na Občinski upravi Občine Majšperk.

Številka: 0323-2/2008-1 
Datum: 26.02.2008

dr. Darinka FAKIN,
županja Občine Majšperk

Na podlagi 9. člena Pravilnika o merilih in 
načinu izbire projektov, programov in dejav
nosti na področju kulture, ki se sofinancirajo 
iz proračuna Občine Majšperk (Uradni list 
RS, št. 48/03 in 38/05) ter sklepa odbora 
za družbene dejavnosti z dne 25.02.2008, 
objavlja Občina Majšperk, Majšperk 32 a, 
2322 Majšperk

JAVNI RAZPIS
za zbiranje ponudb za sofinan

ciranje programov, projektov in 
dejavnosti na področju kulture v 

Občini Majšperk v letu 2008

1. VSEBINA JAVNEGA RAZPISA:
1. Predmet javnega razpisa in višina 

razpisanih sredstev
2. pogoji za sodelovanje na razpisu
3. Rok in način prijave
4. Vsebina vloge
5. Informiranje kandidatov
6. Postopek obravnavanja vlog

2. PREDMET JAVNEGA RAZPISA 
IN VIŠINA RAZPISANIH 
SREDSTEV:
Predmet javnega razpisa je sofinanciranje 
projektov, programov in dejavnosti na 
naslednjih področjih kulture:
- glasbena dejavnost - odrasli, otroški 

pevski zbori, instrumentalni orkestri,
- gledališka dejavnost,
- lutkovna dejavnost,
- recitacijska in literarna dejavnost,
- folklorna in plesna dejavnost,
- likovna, fotografska in filmska 

dejavnost,
- ohranjanje kulturne dediščine 

(muzejska in zgodovinska dejavnost),
- galerijska dejavnost.
- Založništvo.

Vrednost razpisanih sredstev : 
9.500,00 EUR.
Dodeljena sredstva morajo biti porabljena 
v letu 2008

3. POGOJI ZA SODELOVANJE 
NA RAZPISU:
Na razpisu lahko sodelujejo društva, 
organizacije, zavodi in posamezniki, ki 
izpolnjujejo naslednje pogoje:
- da imajo sedež v Občini Majšperk, da 

izvajajo dejavnost v Občini Majšperk, 
da imajo določeno število članov v 
Občini Majšperk, je njihovo delovanje 
oziroma so njihovi projekti povezani z 
Občino Majšperk,

- da so registrirani v skladu z Zakonom
o društvih oziroma da so ustanovljeni v 
skladu s predpisi, urejajo njihov status 
in delovanje,

- da imajo materialne, kadrovske in 
druge pogoje za delovanje,

- da imajo urejeno evidenco o članstvu,
- da predložijo letni program dela.

4. ROK IN NAČIN PRIJAVE:
Predlagatelji morajo vloge oddati po 
pošti kot priporočeno pošiljko oz. osebno 
najpozneje do 11.04.2008 na naslov: 
Občina Majšperk, Majšperk 32 a, 2322 
Majšperk, “Javni razpis — kultura 2008”. 
Šteje se, da je prijava prispela pravočasno, 
če je bila zadnji dan roka za oddajo prijav

oddana na pošti s priporočeno pošiljko 
ali do 12.00 ure oddana v prostorih 
Občine Majšperk.

Na ovojnici mora biti napisano sledeče:
• naslov prosilca (polni naslov 

pošiljatelja),
• naslov prejemnika (Občina Majšperk)
• pripis ‘Javni razpis — kultura 2008”

5. VSEBINA VLOGE:

Vloge za sofinanciranje programov, 
projektov in dejavnosti na področju 
kulture morajo biti izdelane izključno 
na obrazcih iz razpisne dokumentacije. 
Prosilci morajo priložiti tudi poročilo 
o delu v preteklem letu ter dokazila o 
izpolnjevanju pogojev, navedenih v tem 
javnem razpisu.
Prosilci lahko prevzamejo razpisno 
dokumentacijo na Občini Majšperk, 
Majšperk 32 a vsak delavnik med 8 in 
13 uro, v sredo do 16 ure, v sprejemni 
pisarni Občine Majšperk.

6. INFORMIRANJE 
KANDIDATOV
Vse informacije bodo na voljo ustno na 
Občinski upravi Majšperk ali na telefonu 
02 795 08 30 vsak delavnik med 8. in 
12. uro.

7. POSTOPEK OBRAVNAVANJA 
VLOG
Datum odpiranja vlog bo 5 dni po 
končanem razpisnem roku. Odbor za 
družbene dejavnosti bo odprl pravočasno 
poslane prijave in ugotovil, ali prijave 
izpolnjujejo razpisne pogoje. Vloge, 
ki bodo prispele po razpisnem roku, 
za prijavo ne bodo upoštevane. Če 
odbor za družbene dejavnosti ugotovi 
pri odpiranju vlog, da vloga ne vsebuje 
vseh zahtevanih dokazil o izpolnjevanju 
pogojev, obvesti predlagatelja, ki mora 
vlogo v roku 5 dni dopolniti, drugače 
vlogo zavrne in obvesti predlagatelja.

Odbor za družbene dejavnosti zbrane 
vloge ovrednoti in pripravi predlog 
izbora kulturnih programov ter na osnovi 
sprejetih meril in normativov predlaga 
razdelitev razpoložljivih sredstev.

Vse vlagatelje bo Občina Majšperk v 
roku 15 dni po sprejeti odločitvi obvestila 
o izidu javnega razpisa, z izbranimi 
izvajalci programa kulture pa bodo 
sklenjene pogodbe o sofinanciranju.
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Datum: 25.02.2008 
Številka: 0324-4/2008-2

dr. Darinka FAKIN,
županja Občine Majšperk

Občina Majšperk na podlagi 10. člena Zakona 
o športu (Uradni list RS, št. 22/98) in na pod
lagi 5 člena Pravilnika za vrednotenje športnih 
programov v Občini Majšperk (Uradni list RS, 
št. 21/03, 38/05) ter sklepa odbora za družbe
ne dejavnosti z dne 25.02.2008 objavlja

JAVNI RAZPIS
za dodelitev sredstev za letni 

program športa in sofinanciranje 
športnih organizacij v občini 

Majšperk za leto 2008

1. VSEBINA JAVNEGA RAZPISA:

1. Predmet razpisa in višina razpisanih 
sredstev

2. Pogoji za prijavo na razpis
3. Rok in način prijave
4. Vsebina vloge
5. Informiranje kandidatov
6. Postopek obravnave vlog

2. PREDMET JAVNEGA RAZPISA
- športna vzgoja otrok, mladine in 

študentov:
- športna rekreacija,
- kakovostni šport,
- vrhunski šport,
- šport invalidov,
- izobraževanje, usposabljanje in 

izpopolnjevanje strokovnih kadrov,
- znanstvena in raziskovalna dejavnost,
- založniška dejavnost,
- športne prireditve,
- vzdrževanje in najem športnih 

objektov,
- informacijski sistem na področju 

športa,
- medobčinsko, državno in mednarodno 

sodelovanje,
- delovanje društev in zvez.

Višina razpisanih sredstev: 12.930,- 
00 EUR
Dodeljena sredstva morajo biti porabljena 
v letu 2008.

3. POGOJI ZA PRIJAVO NA 
RAZPIS
Izvajalci športnih programov morajo 
izpolnjevati naslednje pogoje:

- da imajo sedež v Občini Majšperk,

- da so registrirani najmanj eno leto,
- da imajo za določene športne programe 

zagotovljeno redno in programsko 
urejeno vadbo najmanj 36 tednov v 
letu,

- da imajo zagotovljene materialne 
(športna oprema in rekviziti), 
prostorske (sklenjene najemne 
pogodbe), kadrovske in organizacijske 
pogoje za uresničevanje načrtovanih 
športnih aktivnosti,

- da imajo urejeno evidenco o članstvu 
(velja za športna društva in zveze) in 
vadbi.

Na razpisu lahko kandidirajo naslednji 
izvajalci športnih programov:
- športna društva,
- zveze športnih društev, ki jih ustanovijo 

društva za posamezna področja oz. 
športne panoge,

- zavodi, gospodarske družbe, zasebniki 
in druge organizacije, ki so na podlagi 
zakonskih predpisov registrirane za 
opravljanje dejavnosti na področju 
športa,

- ustanove, ki so ustanovljene za 
opravljanje dejavnosti v športu in so 
splošno koristne in neprofitne.

Prednost pri izboru bodo imele 
neprofitne organizacije.

Vsi nosilci na področju športne 
dejavnosti morajo predložiti natančen 
opis in vsebino programa, podatke o 
delu izvajalca programa in finančni načrt 
programa.

4. ROK IN NAČIN PRIJAVE
Predlagatelji morajo vloge oddati po 
pošti kot priporočeno pošiljko oz. osebno 
najpozneje do 11.04.2008 na naslov: 
Občina Majšperk, Majšperk 32 a, 2322 
Majšperk, “Javni razpis — šport2008”. 
Šteje se, da je prijava prispela pravočasno, 
če je bila zadnji dan roka za oddajo prijav 
oddana na pošti s priporočeno pošiljko 
ali do 12.00 ure oddana v prostorih 
Občine Majšperk.

Na ovojnici mora biti napisano sledeče:

• naslov prosilca (polni naslov 
pošiljatelja),

• naslov prejemnika (Občina Majšperk)
• pripis “Javni razpis — šport 2008”.

5. VSEBINA VLOGE
Vloge za sofinanciranje letnega programa 
športa morajo biti izdelane izključno 
na obrazcih iz razpisne dokumentacije.

Prosilci morajo priložiti tudi poročilo 
o delu v preteklem letu in dokazila o 
izpolnjevanju pogojev, navedenih v tem 
javnem razpisu.

Prosilci lahko prevzamejo razpisno 
dokumentacijo na Občini Majšperk, 
Majšperk 32 a vsak delavnik med 8 in 
13 uro, v sredo do 16 ure, v sprejemni 
pisarni Občine Majšperk.

6. INFORMIRANJE 
KANDIDATOV
Vse informacije bodo na voljo ustno na 
Občinski upravi Majšperk ali na telefonu 
02 795 08 30 vsak delavnik med 8. in 
12. uro.

7. POSTOPEK OBRAVNAVANJA 
VLOG
Datum odpiranja vlog bo 5 dni po 
končanem razpisnem roku. Odbor za 
družbene dejavnosti bo odprl pravočasno 
poslane prijave in ugotovil, ali prijave 
izpolnjujejo razpisne pogoje. Vloge, 
ki bodo prispele po razpisnem roku 
za prijavo, ne bodo upoštevane. Če 
odbor za družbene dejavnosti ugotovi 
pri odpiranju vlog, da vloga ne vsebuje 
vseh zahtevanih dokazil o izpolnjevanju 
pogojev, obvesti predlagatelja, ki mora 
vlogo v roku 5 dni dopolniti, drugače 
vlogo zavrne in obvesti predlagatelja.

Odbor za družbene dejavnosti zbrane 
vloge ovrednoti in pripravi predlog 
izbora športnih programov ter na osnovi 
sprejetih meril in normativov predlaga 
razdelitev razpoložljivih sredstev.

Vse vlagatelje bo Občina Majšperk v 
roku 15 dni po sprejeti odločitvi obvestila 
o izidu javnega razpisa, z izbranimi 
izvajalci letnega programa športa pa bodo 
sklenjene pogodbe o sofinanciranju.

Datum: 25.02.2008 
Številka: 0324-4/2008-1

dr. Darinka FAKIN,
županja Občine Majšperk
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OBVESTILO

Sežiganje komunalnih odpadkov 
je prepovedano

Temeljno načelo varovanja okolja je 
usklajevanje vseh dejavnosti na sona
ravnih in v prihodnost obrnjenih 
osnovah.
Pred nami je pomlad, čas čiščenja zele
nic, okolice hiš in vrtov. To skrbno 
delo nekatere spremlja tudi škodljiva 
razvada — sežiganje na prostem. 
Dolžnost lokalnega komunalnega 
inšpektorja je, da javnost v smislu 
osveščanja preko medijev opozarja na 
določila predpisov ter jih seznanja o 
preventivnih ukrepih in posledicah 
kršitev predpisov. Tokrat gre za global
ni ekološki problem, v katerega spada 
tudi sežiganje.
Sežiganje vseh vrst komunalnih odpad
kov (papir, karton, plastika, tekstil,
pohištvo..... ), ki zajemajo tudi zeleni
vrtni odpad z zelenic (odpadne veje, 
trava, listje), je po občinskem predpi
su popolnoma prepovedano. Nadzor 
izvaja občinska komunalna inšpekcija. 
Prav tako pa je v skladu z republiško 
zakonodajo prepovedano sežiganje 
ostankov s kmetijskih površin in 
gozdov, oziroma je dopustno samo 
izjemoma pod strogimi natančno 
določenimi pogoji, in sicer:
• kurišče mora biti obdano z negorlji

vim materialom,
• v prostoru okrog kurišča ne sme biti 

gorljivih snovi,
• kurišče mora biti oddaljeno vsaj 

50 m od gozda in vsaj 100 m od 
pomembnih prometnih poti, večjih 
naselij in objektov, kjer se izdelujejo, 
predelujejo ali skladiščijo vnetljive 
ali nevarne snovi,

• kurišče mora biti zavarovano in nad
zorovano ves čas kurjenja ali seži
ganja,

• po končanem kurjenju ali sežiganju 
se mora ogenj pogasiti ter pokriti 
kurišče z negorljivim materialom,

• kurjenje, sežiganje ali uporabo odpr
tega ognja je potrebno prekiniti v 
primeru, ko je povprečna hitrost 
vetra večja od 6 m/s ali ob sunkih 
vetra, ki so močnejši od 10 m/s,

• ne sme se uporabljati gorljivih teko
čin ali materialov, ki pri gorenj u raz
vijejo močan dim ali strupene pline 
oziroma so kako drugače škodljivi 
za okolje.

Izvajanje slednjega neposredno nad
zoruje Inšpektorat RS za varstvo pred 
naravnimi in drugimi nesrečami, če pa 
komunalni inšpektor ugotovi nespo
štovanje zgoraj navedenih določil, je 
dolžan narediti zapisnik in zadevo 
odstopiti pristojnemu republiškemu 
inšpektorju.
Z odlokom so za nepravilno ravnanje 
predpisane tudi globe za prekrške. In 
sicer za fizično osebo, odgovorno ose
bo pravne osebe ali odgovorno osebo 
samostojnega podjetnika posameznika
400.00 eurov, ter za pravno osebo
1.400.00 eurov.
Globo je mogoče izreči le v prekrškov- 
nem postopku, ki ga izvede komu
nalna inšpektorica. Postopek se lahko 
uvede na podlagi ugotovitev inšpekto
rice, lahko pa tudi na podlagi obvestil 
občanov. Obvestila občanov so vedno 
pogosteje podlaga za izvedbo inšpek
cijskega postopka, ker se občanom ni 
več potrebno bati, da so bo izvedelo, 
kdo je inšpektorju posredoval poda
tke. Po Zakonu o inšpekcijskem nad
zoru (Uradni list Republike Slovenije, 
št. 43/07) je inšpektor dolžan varovati 
tajnost vira prijave in vira drugih 
informacij, na podlagi katerih opravlja 
inšpekcijski nadzor.
Občani, ki so vključeni v redni meseč
ni odvoz odpadkov, lahko komunal
ne odpadke, vključno z odpadki iz 
vrtov in zelenic, brezplačno oddajo
v ZBIRNEM CENTRU RAVNANJA

Z ODPADKI GAJKE, vsak delovni 
dan od 8. do 17. ure in ob sobotah 
od 8. do 14. ure (zimski čas) ali od 
8. do 20. ure in ob sobotah od 8. do 
14. ure (letni čas).
Komunalna inšpekcija redno preverja 
in ugotavlja, kateri občani sežigajo 
komunalne odpadke na prostem in če 
ugotovi prekršek, takoj na kraju pre
krška, izda in vroči kršitelju plačilni 
nalog z globo.

Naprošamo pa tudi vse občane, da 
komunalno inšpekcijo obveščajo 
o primerih sežiganja odpadkov na 
prostem. Prijavo lahko sporoči vsak
do komunalni inšpekciji na Skupno 
občinsko upravo, Mestni trg 1, 2250 
Ptuj, na telefonsko številko: 748 29 
63 ali 748 29 96.

V kolikor želimo našim otrokom in 
vnukom omogočiti nadaljnje življenje 
na Zemlji vsaj v enaki ali celo boljši 
kvaliteti od današnje, moramo spre
meniti naš odnos do narave, predvsem 
s spremembo miselnosti in posledič
no temu spremeniti način ravnanja in 
na(raz)vade.

Mag. Olga FEKONJA,
komunalna inšpektorica
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Napovednik prireditev v Občini Majšperk

Napovednik je pripravil Odbor za družbene dejavnosti Občine Majšperk.

Predstavitev zgoščenke 
»Prešmentani faloti«

Dom krajanov Stoperce
Ljudski pevci 
»Prešmentani faloti«

Anton Galun

24. 3. 08 11.00
Velikonočni koncert MePZ Sv. 
Miklavža

Cerkev Sv. Miklavža KUD Majšperk Mirko Vedlin

28. 3. 08 19.00 Materinski dan
Dvorana Albin Promotion 
Majšperk

KUD Majšperk Branka Vedlin

27. 4. 08
19.00

3. Srečanje ljudskih pevcev in 
godcev v Stopercah

Dom krajanov Stoperce
Ljudski pevci 
»Prešmentani faloti«

Anton Galun

30. 4. 08
Baklada z osrednjo prireditvijo 
ob 1. maju

Breg
PGD Majšperk- 
Breg

Darko Zupanc

25. 4. 08 16.00 Dan šole Ptujska Gora Ptujska Gora
Podružnica Ptujska 
Gora

april 17.00
Koncert zavodovih pevskih 
zborov

Telovadnica OŠ Majšperk Vrtec Majšperk

30. 5. 08 16.00 Dan šole Stoperce Stoperce
Podružnica Stoperce

30. 5. 08 18.00 Ocenjevanje vina Dvorana KS Stoperce DRPT Stoperce

31. 5. 08 17.00
Razglasitev rezultatov »Naj 
domačija« in podelitev nagrad

Prireditveni prostor Etnografska sekcija Ida Žunkovič

31.5.08 14.00 Kmečki praznik Igrišče Stoperce
DRPT Stoperce

maj 13.00 Zaključek bralne značke Telovadnica OŠ Majšperk
OŠ Majšperk s 
podružnicami

6. 6. 08 17.00 Dan vrtca Telovadnica OŠ Majšperk Vrtec Majšperk

22. 6. 28 16.00
2. srečanje ljudskih pevcev in 
godcev

Dom krajanov na Ptujski 
Gori

DU in TD Ptujska 
Gora

s sodelovanjem 
društva žena
TISA Pt. Gora

21. in 22.
6. 08

Strelska tekma na glinaste 
golobe

Lovski dom Stanečka vas
LD Dravinja 
Majšperk

23. 6. 08 17.00 Zaključna prireditev Telovadnica OŠ Majšperk OŠ Majšperk

23. 6. 08 17.00 Zaključna prireditev Ptujska Gora
Podružnica Ptujska 
Gora

23. 6. 08 17.00 Zaključna prireditev Stoperce Podružnica Stoperce



Majšperčan - številka 59 - marec 2008 STKAN 1 1

DOGODKI V OBČINI

Koledniki iz Stoperc so zopet prišli
V decembru so nas trije dobri možje 
obiskali, vsak po svojih močeh nas 
obdarovali. Prekrasen pogled zvečer 
skozi okno je bil, sneg ves osvetljen z 
lučkami vseh barv svoje čare je delil.
V pričakovanju božiča in novega leta 
narava prekrasna je bila, očarala mno
go je ljudi, čeprav vsi niso srečni bili. 
A po novem letu še sv. Trije kralji so 
voščit nam prišli. Ura že dvanajst je

bila, televizija nas k ogledu je priteg
nila, nato pod oknom zvezda zažari, 
lepa pesem treh kraljev in kolednikov 
iz Stoperc zadoni. Zelo lepo so zapeli, 
bili smo jih veseli, saj srce ob domači 
pesmi ti vzdrhti, življenje zopet pope
stri.
Zatorej koledniki iz Stoperc: drugo 
leto spet se v Lešju oglasite, kakšen 
evro za bencin dobite.

Koledniki po vasi hodijo, 
s seboj zvezdo treh kraljev nosijo, 
zvezda vseh barv lepo žari, 
pesem kolednikov po vasi vsej doni. 
Vaščani jih v hišo so vabili, 
da bi se jim lepo zahvalili 
ter kakšen evro podarili.

Cirila Purg

KORU Soperce starejšim ponese! želje ob

Čeprav smo že pošteno zakorakali v 
letu 2008, še ni tako dolgo tega, ko smo 
člani KO RK Stoperce skupaj z učenci 
OŠ ponesli praznične želje ob novem 
letu starejšim in bolnim Stoperčanom 
v njihove domove.
Ne letos prvič, že več let zapovrstjo se 
člani upravnega odbora RK razdelimo v 
skupine z otroki, tako da so pokriti vsi

novem letu
zaselki v kraju. Učenci se tega vsakolet
nega dogodka zelo veselijo, še posebej 
veseli so bili letos, saj je ravno tistega 
dan zapadel sneg in tako je bila pot še 
bolj pestra in doživeta. Večji del poti 
smo tako opravili peš. Našega obiska 
in otrok so bili ljudje zelo veseli, kar 
je bilo mogoče začutiti iz nasmeha na 
njihovem obrazu, veselem kramljanju

in topli zahvali ter upanju na snidenje 
prihodnje leto.
Učenci se tudi v šoli skupaj z učite
ljicami na ta dogodek pripravljajo, saj 
izdelajo voščilnico in spominek, RK pa 
jim podari skromno darilo.
Prazniki minejo a spomini in želje osta
nejo.

Angela Kitak

Ponovoletno srečanje pri županji
Že po tradiciji se v prostorih Občine 
Majšperk v prvih dneh januarja na 
županjino povabilo zberejo vsi, ki v 
naši občini delajo, ustvarjajo in z njo 
sodelujejo.

Letošnje ponovoletno srečanje je bilo 
4. januarja, in sicer so se opoldne v 
občinskih prostorih zbrali gospodar

stveniki, župani in poslovni partnerji, 
popoldne pa še predstavniki krajev
nih skupnosti, društev, organizacij 
in občinski svetniki. Tudi letošnje 

minilo v sproščenem in 
prijetnem vzdušju, zanj so v prvi vrsti 
poskrbeli povabljeni, med drugim pa 
tudi Doroteja Dolšak iz Stoperc, sicer 
študentka na visoki šoli za glasbo v

nemškem Miinchnu, ki navdušuje z 
igranjem na citre.

Pozdravni nagovor je imela županja 
majšperške občine dr. Darinka Fakin, 
ki je na kratko povezale dogajanje v 
preteklem letu, ki je bilo investicijsko 
zelo pestro.

Zlatka Lampret

Ali me imaš rad?
Cerkev na Slovenskem je leta 1990 kretnimi dejanji. Karitas smo ljudje, ki kruha, ko je lačen. Zato moramo sode- 
ustanovila KARITAS, in sicer z name- želimo delati za dobrobit zapuščenega lavci Karitas znati oceniti, kdaj je posa- 
nom,prinesti v družbo več upanja, miru človeka, ki potrebuje prijazno besedo, meznik ali družina res v stiski ter najti 
in ljubezni — ne le z besedo, tudi s kon- ko je potrt, osamljen, ki potrebuje kos pravo obliko pomoči zanj oz. zanjo.
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Tako se nas je pred 15 leti na pobu
do takratnih patrov na Ptujski Gori 
zbralo 10 prostovoljcev, ki smo želeli 
nekaj narediti za ljudi v stiski. Vsako 
leto se nam pridruži kakšen nov član 
- tako nas je danes že 16. Naš duhovni 
vodja je p. Gavdencij. Srečujemo se 
vsak mesec. Naše poslanstvo je pomoč 
ljudem v stiski, skrb za socialno šibke 
družine (v letošnjem letu smo tako 
trikrat razdeljevali hrano iz Evropske 
unije); obiskujemo starejše in osamlje
ne, zanje vsako leto priredimo tudi sre
čanje. Posebna pozornost je namenjena 
starejšim nad 90 let. Sodelujemo pri 
različnih župnijskih aktivnostih. Tako 
npr. vsako leto organiziramo srečanje

zakoncev jubilantov. Povezujemo se 
tudi z drugimi župnijskimi Karitas, 
udeležujemo se naših vsakoletnih 
srečanj na Ponikvi ter koncerta Klic 
dobrote v Celju.
Vsako leto pa je ena naših ključnih 
aktivnosti zbiranje ozimnice. V tednu 
Karitas, ki poteka konec novembra, 
zbiramo darove za potrebe škofijske 
Karitas ter za potrebe naše župnije. 
Lanskoletna akcija je potekala pod ges
lom ALI ME IMAŠ RAD? in je bila 
posebej namenjena družinam. Družina 
(posebej mož in žena) je namreč tisto 
naravno okolje, v katerem človek ures
ničuje svojo potrebo po ljubiti in biti 
ljubljen. Zato je naša velika naloga

pomagati družini, ko se ta znajde v 
materialni ali duševni stiski. Lani smo 
v ta namen zbrali preko 200 kg živil 
ter 130 EUR. Za vse darove se iz srca 
zahvaljujemo predvsem v imenu vseh, 
ki bodo lahko užili to vašo dobroto. 
Hvala.

Hkrati pa vabimo vse, ki se kadar koli 
znajdete v težavah, takšnih ali drugač
nih, poiščite nas; morda vam bomo 
lahko pomagali. Obenem bomo veseli 
tudi vsakega novega sodelavca; več kot 
bo dobrih ljudi, lažje bomo pomagali.

Emica Rodošek

Stoperški kulturniki
Na pot v leto 2008 z ustanovitvijo folklorne dejavnosti in izdajo knjige o Stopercah in Stoperčanih

V začetku meseca januarja smo se na 
rednem letnem občnem zbrali tudi 
stoperški kulturniki. Pregledali in 
veselili smo se uspehov preteklega leta 
in kovali načrte stoperškega kulturne
ga življenja v prihodnosti.
In kaj je bilo novega?
V celoti smo realizirali plan preteklega 
leta, kar pomeni, da smo gledalcem 
ponudili kar veliko pestrih kulturnih 
prireditev, od prireditve Pokaži kaj 
znaš, prireditve ob slov. kulturnem 
prazniku, praznovanju materinskega 
dne, 2. Srečanju ljudskih pevcev in 
godcev, izborom najlepših domačij, 
postavitvijo vaškega klopotca, krstom 
mošta v Jeričevi kleti...
Zelo obsežen je tudi plan dela tega 
leta. Res je težko verjeti, da lahko v 
tako majhnem kraju deluje v društvu 
kar 9 sekcij.
Skupina ljudskih pevcev 
»PREŠMENTANI FALOTI« bo 
izdala zgoščenko, ljudske pevke in 
»PET NAVADNIH«, Doroteja in 
p. Lojzek se pripravljajo na izdajo 
svoje zgoščenke in ob koncu leta 
bomo izdali knjigo o Stopercah in 
Stoperčanih. Organizacijski odbor za 
pripravo knjige zbira, piše, obiskuje

krajane, fotografira, skratka išče vseh 
vrst dediščine našega kraja. Za nami je 
že leto dni krepkega dela. Nič manj 
dela nima finančni odbor, ki se trudi 
z zbiranjem finančnih sredstev.

In to še ni vse, ustanovili smo fol
klorno skupino, fantje in dekleta, 
možje in žene so zaplesali kar v 21 
parih. Oder je premajhen, le dvorana 
je še trenutno dovolj velika za vaje.

Mesec trdega dela je za nami, verja
memo, da bodo vzdržali vsi, ki jih

ples veseli. V prijetni družbi ob zvokih 
Brankove harmonike pa nam ob nede
ljah na vajah res nič ne manjka.

Po rej dobre volje in dela nam ne manj
ka. S ponosom zremo v prihodnost, 
saj smo prepričani, da bomo zastavlje
ne naloge kvalitetno izvedli in sadovi 
našega dela ne bomo majhni.

Ana Rejec
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Delali smo, pa se tudi veseliti
Še eno leto je za nami, s tem pa smo 
zaključili vse obveznosti in naloge, ki 
smo si jih zadali. Kot vemo, Društvo 
invalidov Majšperk- Kidričevo dela 
dobro in izvaja 5 socialnih programov. 
Za vsak program je bilo potrebno ob 
koncu leta podati izčrpno poročilo 
o porabi sredstev in opis programa. 
Člani invalidi so lahko zadovoljni, da 
vodstvo v društvu želi delati, kajti to 
delo se opravlja na prostovoljni bazi 
. Veliko ur je vloženih v vodenje dru
štva, zato moramo včasih spregledati 
majhne spodrsljaje, ki nastanejo neho
te, pozivamo pa vse, ki radi delajo, 
so pripravljeni žrtvovati nekaj svoje
ga prostega časa - pridružite se nam: 
boljše delo, manj kritik! Predsednik 
društva Jože Rober je osvetlil pre
teklo leto: vsak mesec se je nekaj 
dogajalo. Morda je včasih prišlo do 
spremembe plana ali pa je bil kakšen 
izpeljan drugače, kot je bil zastaviljen, 
upoštevati je treba trenutno situacijo, 
možnosti, ki se pojavijo med letom. 
Če analiziramo število udeležencev po 
programih, ki so bili izvedeni, lahko 
rečemo, da smo zadovoljni. Prva dva

meseca v tekočem letu sta namenjena 
predvsem administrativnemu delu. za 
pisanje poročil, izpolnjevanje raznih 
obrazcev, statistike ter sestavo bilance 
in zald j učnega računa, saj ima društvo 
status invalidske organizacije in so kri
teriji drugačni kot za ostala društva. 
Za to leto je pripravljen tudi plan dela 
in termini - kapacitet v apartmajih 
ZDIS-a. Nekateri prosti termini so že 
v koriščenju, saj smo prijavnice spre
jemali do 7. 1. 2008.
Vsak invalid lahko koristi teh nekaj 
prostih terminov, ki nam jih določi 
ZDIŠ Ljubljana, in sicer: Terme Čatež 
5 terminov, Terme Ptuj 5 terminov, 
Hotel Fiesa 1 termin, Izola - Simonov 
zaliv 5 terminov. Želeli smo, da dopust 
preživi čim več invalidov, zato smo teh 
10 dni razpolovili in s tem omogočili 
oddih več članom. Obstajajo kriteriji 
in merila za dodelitev pomoči oz. leto
vanja. Prijavnice se dobijo pri pover
jenikih ali na sedežu društva vsak prvi 
in tretji torek v mesecu od 9. do 
12. ure, enako velja za vse informacije. 
Plan dela je bil sprejet na 6. redni seji

IO dne 1.12.2007 in tudi tega je moč 
videti pri poverjeniku.

Kot vsa leta doslej smo se tudi v pre
teklem spomnili težkih in socialno 
ogroženih invalidov, ki jih obiščemo 
na domovih ali v domu ostarelih 
ter jim izročimo skromno darilce - 
majhno pozornost. Pripravili smo jih 
57 in se z njimi odpravili na obisk 
- tega občutka se skoraj ne da opisati. 
Ostareli, nekateri že zelo bolni ali celo 
priklonjeni na posteljo te sprejmejo z 

odprtimi rokami. Še danes mi zveni v 
ušesu njihov stavek: »Ja, pa me niste 
pozabili«. Takrat človek pozabi na ves 
trud, svoj prosti čas, pozabi na kritike, 
v srcu nosiš samo njegov »hvala« in 
prošnjo »pridite spet!«.

Prijetno je bilo tudi ob zaključku leta 
pri Sveti Ani, kamor smo se odpeljali 
kar s tremi avtobusi. Prijetno kosilo, 
dobra kapljica, pa spet večerja, ob 
vsem tem človeka kar zasrbijo pete. 
Upamo, da bo tudi v prihodnje tako.

Mira Trifunac

Drugo mesto
Zakorakali smo v leto 2008 in čas kar 
hiti, hiti, že je pred nami 5. februar, 
pustni čas je potrkal na vrata. Članice 
Ustvarjalne ldcpetalnice DPD Svoboda 
Majšperk smo dolgo »tuhtale«, kakšne 
kostume bi pripravile za ta norčavi čas, 
za povorko, ki je potekala od Brega pa 
vse do Majšperka. Veliko idej se nam 
je porodilo, na koncu smo se odločile 
postati rožice. Že same po sebi smo 
mlade in lepe, ko smo si nadele še 
cvetke na glavo, pa smo bile naravnost 
fantastične. V svoje »okrilje« so nas 
potegnile sončnice (likovniki iz naše
ga društva) in tako smo se vključili v 
prekrasno povorko do Majšperka, kjer

nas je sprejela in pozdravila tudi gospa 
županja dr. Fakinova.

Celotna pot je bila čudovito okraše
na, imeli smo veliko občudovalcev in 
moram priznati, kljub letom in vsem 
pripravam te navdaja prijeten obču
tek. da si spet nekaj naredil za sam 
kraj, da se poveselimo in pozabimo na 
vse tegobe, ki tarejo naše Haložane. 
Da trud ni bil zaman, so pokazale 
tudi lepe nagrade, ki so bile podeljene 
med Žanjice s Ptujske Gore, Rožice in 
Sončnice DPD Svoboda Majšperk ter 
preostale maskirane odrasle skupine. 
Dobile smo drugo nagrado, česar smo 
se veselile skupaj z našimi prijatelji iz

likovne sekcije.

Ob tej priložnosti bi rada bralce našega 
časopisa še obvestila, da pripravljamo 
v mesecu aprilu razstavo svojih ročnih 
del, in sicer bodo tokrat v ospredju 
oblačila z vsemi modnimi dodatki. V 
klepetalnici se že vso zimo trudimo 
narediti in prikazati, kako se da oble
ka ali bluzica narediti lepa, privlačna. 
Upam, da vam bodo razstavljene stvari 
všeč. Seveda bomo vesele vsake dobro
namerne kritike, saj iz napak se učimo: 
tudi kakšna nova ideja bo dobrodošla.

Mira Trifunac
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Na sliki je že narejeno gasilsko vozilo GVC 24/50 po tipizaciji Gasilske zveze Slovenije, vozi
lo je skoraj enako vozilu PGD Majšperk, ki bo nadomestilo 29 let staro avto cisterno.

Občina Majšperk in člani 
Prostovoljnega gasilskega društva 
Majšperk v letu 2008 zaključujejo 
investicijo pri nabavi gasilske avto- 
cisterne na podvozju MAN 18.240 s 
pogonom 4x4.

PGD Majšperk je osrednja gasilska 
enota v Občini Majšperk, kar pomeni, 
da z določeno gasilsko tehnično opre
mo skrbi za pokritje celotnega terena 
občine Majšperk. Vendar brez razvoja 
ni napredka, tako ima PGD Majšperk 
29 let staro avtocisterno, ki pa je že 
dotrajana ter skoraj neprimerna za 
varno vožnjo. Po investicijskem planu 
oziroma razvoju Občine Majšperk pri 
opremljanju gasilskih enot z gasilsko 
tehnično opremo v obdobju 2003- 
2009 smo se v letu 2007 odločili o 
nabavi podvozja, v tem letu pa ureditev 
nadgradnje s popolnitvijo z gasilsko 
tehnično opremo. Investicija je v tem 
letu ocenjena na cca. 99.000,00 EUR,

celotna investicija pa na 176.000,00 
EUR.
Z dogovorom ter s sklepom je finan
ciranje takšne gasilske avtocisterne s 
soinvestitorjem Občino Majšperk 
50%-50%. Novo gasilko vozilo z 
gasilsko oznako GVC 24/50 bo imelo 
vgrajeno visokotlačno gasilsko črpal
ko, rezervoarjem za 5000 litrov vode, 
rezervoarjem za 500 litrov penilne sno

vi, vgrajenim metalcem vode in pene 
ter preko 300 kosov različne krajevno 
potrebne gasilsko tehnične opreme. 
Vozilo se zaradi količine vode uporab
lja pri požarih in za oskrbo požarišča z 
vodo, zato stopimo skupaj in bodimo 
varni v kraju, kjer živimo.

Dragomir Murko

Požari v kurilnicah in kleteh
Požari v kletnih prostorih spadajo 
med težavnejše in nevarnejše požare 
v gasilskih intervencijah. V kletnih 
prostorih je odprtin za odvajanje 
toplote in dima zelo malo ali pa jih 
sploh ni. Zato se prostor hitreje napol
ni z nevarnim dimom in časa za umik, 
reševanje oseb ali gašenje je zelo malo. 
Ce zraven prištejemo še kurilnico na

Požar: »pralnica« pralni in sušilni stroj

plin ali z drugim gorljivim materia
lom, je nevarnost še toliko večja.

Svetujemo:

- iz kleti odstranite vse nepotrebne 
ali pretečene hitro vnetljive snovi, 
kot so: lepila, čistila, razredčila, lake, 
barve, strupe, gnojila, ...,

- ne kopičite in ne shranjujte gorljivih 
materialov in plinskih jeklenk v bli
žini kurišč in peči,

- vse kurilne in toplotne naprave 
skrbno čistite in pepela ne puščajte 
v bližini gorljivih materialov,

- poskrbite za redno čiščenje gorilni
kov pri centralni kurjavi in čiščenje 
dimnikov,

- ne improvizirajte pri skladiščenju in 
napeljavi plina ali kurilnega olja do 
gorilnikov,

- poti v kleti imejte prehodne,
- če pride do požara v kletnih prosto

rih ali kurilnicah, opozorite gasilce 
na morebitne nevarnosti plinskih 
jeklenk, plinsko napeljavo, kurilno 
olje ali drugih vnetljivih snovi.

SPLOŠNI
PREVENTIVNI UKREP

Na stopnišču ne odlagajte gor
ljivih materialov, predvsem pa 
ne vnetijivih tekočin in plinov.

Dragomir Murko
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Ob požaru v naravi
Pri požaru, zlasti če gorita suha trava in 
podrast, se sproščajo zelo visoke tem
perature. Zgornja plast zemlje se, še 
posebej v suhem obdobju, ko je izsu
šena, zelo segreje. Zaradi tega veliko 
rastlinskih koreninic in humusa zgori. 
Preživijo le bolj odporne rastline, to 
je ponavadi manj vredno rastlinje. Na 
požarnem območju se zato lahko vege
tacija tudi spremeni. Bolj kakovostna, 
a občutljivejša propade, manj kako
vostna in bolj odporna pa preživi in

se razbohoti. Ostanke gorenja (pepel) 
odnašata veter in padavinska voda, s 
tem pa se siromašenje zemlje in erozija 
še zvečata. Poleg tega se pri gorenju 
organskih snovi sproščajo škodljivi 
plini, ki onesnažujejo ozračje.
Požari so neposredno življenjsko 
nevarni tudi za živali, saj jim spre
minjajo varovalne, gnezdilne in pre
hranske razmere. Posledice požara v 
naravi oziroma njihovi negativni vplivi 
na živali so zato lahko usodni in dol

gotrajni. Požarom so najbolj izpostav
ljene živali, ki imajo majhna bivalna 
območja, in tiste, ki živijo v podrasti, v 
plasteh opada ali v zgornji plasti zem
lje. Te ponavadi v požarih propadejo. 
Obdobje pojavljanja požarov v naravi 
sovpada tudi z obdobjem ptičje gnez
ditve in vzreje mladičev. Odrasle živali 
ognju sicer lahko uidejo, zalega pa v 
požarih praviloma propade.

Dragomir Murko

KULTURA

Gajštova razstava v Galeriji
V počastitev dneva 
samostojnosti je bilo 
v mesecu decembru 
preteklega leta odprtje 
razstave našega slikarja 
Branka Gajšta, ki je 
postavil na ogled dela, 
ki so nastajala v zadnjih 
mesecih lanskega leta. 
Program je povezovala 
Nada Kotar, ki nam 
je ob igranju na citre 

Gajštova razstavljena slikarska dela Doroteje Dolšak iz

Stoperc nanizala nekaj lepih misli o 
smislu življenja. Povabilu na razstavo 
se je odzvala tudi naša županja dr. 
Darinka Fakin, ki nam je namenila 
nekaj vzpodbudnih besed, nato pa 
odprla razstavo.
Razstava je bila odprta vse do kultur
nega praznika, 8. februarja, in prav 
gotovo si jo je ogledalo precej ljudi. 
Ob tej priložnosti je bila izdana zlo
ženka, ki jo je oblikoval Andrej Gajšt.

Andrej Gajšt

14. Pokaži kaj znaš v Stopercah
V soboto, 2. februarja, je KPD 
Stoperce organiziralo že 14. POKAŽI 
KAJ ZNAŠ. Prireditev je bila v

veselem in razigranem predpustnem 
vzdušju. Predstavilo se je več kot 20 
nastopajočih, ki so sobotni večer 

namenili petju, plesu 
in igranju. Polna dvo
rana je z navdušenjem 
in aplavzom nagradila 
vse nastopajoče, ki 
so v zahvalo prejeli še 
spominska darilca. Da 
je bil pust že res čisto 
pred vrati, sta skrbno 
opozarjali tudi vodite

ljici Klementina Golob in Marinka 
Pšeničnik z različnimi pustnimi pre
oblekami. Dvourni program je obse
gal raznovrstne in zanimive nastope, 
obiskovalci pa so se razšli v norčavem 
in že čisto pustnem vzdušju. Ponosni 
smo, da je prireditev ponovno uspe
la. S spomini na lepo glasbo, vesele, 
smešne in zanimive točke ter seveda 
polno dvorano se veselimo 15. P KZ 
prihodnje leto

Za KPD Stoperce
Klementina Golob
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Slovenski kulturni praznik v Stopercah
Na predvečer slovenskega kulturnega 
praznika smo člani literarne sekcije 
KPD Stoperce s pomočjo vseh nasto
pajočih pripravili krajšo prireditev v 
počastitev tega praznika.
Prešmentani faloti KPD Stoperce so 
nam uvodoma zapeli slovensko him
no, nato pa smo večer nadaljevali s 
kvizom o Stopercah, stoperških doma
čih besedah in značilnostih, ki ga je 
pripravila in vodila Vera Planinc. Nato 
smo besedo za nekaj trenutkov predali 
županji dr. Darinki Fakin. Ker v svet 
kulture zakorakamo že v otroštvu, so 
se nam z besedo, petjem in plesom 
predstavili tudi učenke in učenci šole 
v Stopercah. Tudi ljudska pesem je del 
slovenske kulturne dediščine, zato na

prireditvi niso smele 
manjkati Ljudske pevke 
in Prešmentani faloti 
KPD Stoperce.
V svet plesa pa so nas 
popeljale Lea, Lidija in 
Marinka.
Tako smo s pesmijo, 
plesom in besedo sto
pili bližje k pomenu 
slovenskega kulturnega 
praznika. Naši predniki 
so nam utrli pot boga
tega kulturnega življenja slovenskega 
naroda. Tudi naši domačini že od 
nekdaj ohranjajo pesem in besedo spo
mina lepega življenja v Stopercah. Na 
nas je skrb za kulturno doživljanje časa

Tri skupine, ki so se pomerile v kvizu

in z nami se bodo kulturnih vrednot 
naučili tudi naši najmlajši.

Nataša Bedenik

Prešeren in Aškerc ob kulturnem prazniku
Letošnjo osred
njo občinsko 
prireditev v 
počastitev sloven
skega kulturnega 
praznika smo 
posvetili naše
mu naj večjemu 
epskemu pesniku 
Antonu Aškercu. 
Obiskovalci so 

v dobri uri trajajoči proslavi izvedeli 
marsikaj zanimivega o Aškerčevem 
življenju in delu, predvsem pa so obu
dili spomin na njegove najlepše epske

Anton Aškerc

pesmi, ki so jih kot šolarji in dijaki 
prebirali v slovenskih berilih. Številni 
ljubitelji kulture so slišali nekaj lju
bezenskih, predvsem pa njegove zna
ne epske pesmi: Zimska romanca, 
Brodnik, Mejnik in Čaša nesmrtnosti. 
Poezijo Antona Aškerca sva prebirala 
Darko Zupanc in Zlatka Lampret, 
program pa so glasbeno sooblikova
li Moški pevski zbor DPD Svoboda 
Majšperk, Anže Vedlin, učenec 4.a 
OŠ Majšperk, ki se je izvrstno izka
zal na klavirju, ter tamburaši KUD-a 
Majšperk, ki so tudi tokrat navdušili. 
Presenečenje so že na začetku pri

pravili pevci in 
tamburaši, ki so 
skupaj zapeli in 
zaigrali slovensko 
himno, ob koncu 
pa je predsednik 
DPD Svoboda 
Majšperk Anton 
Šoba ravnatelju OŠ Majšperku Rajku 
Jurgecu podaril sliko dr. Franceta 
Prešerna, ki jo je za to priložnost 
naslikal naš znani slikar Branko Gajšt. 
Slavnostna govornica je bila županja 
majšperške občine dr. Darinka Fakin.

France Prešeren

Zlatka Lampret

Pevsko obarvana premiera Vaja zbora
Tudi letošnjo gledališko sezono dram- pridružili preostalim sekcijam društva, izkus v petju pravzaprav samoumevna, 
ske sekcije DPD Svoboda Majšperk ki bodo v tem letu praznovale šest Na prvih vajah je bil obvezen preizkus 
je zaznamovala komedija. Ker DPD desetletij dela in življenja društva. Kot posluha. Ugotovili smo, da smo igralci 
Svoboda Majšperk v letošnjem letu je znano, je od leta 1948, ko je bilo dobri pevci, zato so bile letošnje gleda- 
praznuje 60 let, smo se igralci, skupaj društvo DPD Svoboda Majšperk tudi liške vaje še toliko bolj zanimive, 
z režiserko Stanko Varžič, odločili, da ustanovljeno, vztrajal le moški pevski jn je naje petje všeč tudi
se bomo s pevsko obarvano komedijo zbor, zato je bila odločitev za naš pre- obiskovalcem naših predstav, smo
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ugotovili na premieri komedije Vinka 
Moderndorferja VAJA ZBORA, ki je 
bila v nedeljo, 2.3.2008. Polna dvo
rana AP - TVI Majšperk, salve smeha 
in bučni aplavz ob pevskih vložkih so 
pokazatelj, da smo tudi tokrat zadeli 
v polno. Letos so se v petju preizku
sili Blaž Šalamun (v vlogi zborovodje 
Petra), Darko Zupanc (župan Marjan 
Slovenc), Sašo Kafel (Zika Črnogo rac), 
Andreja Kaisersberger (Helenca), 
Janko čep (Eržen), Anton Šoba (Joža 
Peršin - Joki), Anja Milošič (Dragec), 
Vera Korže (Anica), Majda Planinc 
(Ela), Janez Vidovič (Silvester), Lidija 
Vuk (Kertovka) ter Leopold Karneža 
(Vlado). Režiserki Stanki Varžič je 
pri glasbenih vložkih pomagal Janez 
Vedlin, sceno j e zasnovala Anj a Milošič, 
ki je imela glavno besedo tudi pri izbi
ri kostumov, vlogo šepetalke pa je letos 
prevzela Maša Planinc. Dramska sekci
ja je tudi letos k sodelovanju povabila 
slikarja Bogomirja Jur telo, ki je nasli
kal sliko sv. Alojzija. Ob tej priložnosti

Majšperški gledališčniki in VAJA ZBORA

se želimo zahvaliti podjetju AP — TVI 
Majšperk za uporabo dvorane, Občini 
Majšperk, PGD Majšperk - Breg in 
Domačiji Vuk pa za pomoč pri izvedbi 
letošnje komedije.
Majšperški gledališčniki smo v nede
ljo, 16.3.2008, vabili na ponovitev 
premiere, smo pa že polni načrtov za

jesen, ko bo DPD Svoboda Majšperk 
svečano praznovala 60 let obstoja. 
Ob tej priložnosti bomo izdali tudi 
zbornik, ki bo predstavil šest desetletij 
življenja in dela v društvu.

Zlatka Lampret

Dramska skupina Stoperce je letos pričarala
na odru pravo ploho

Stoperški gledališčniki.

Dramska skupina KPD Stoperce je 8. 
in 9. marca na domačem odru zaigrala 
vaško veseloigro v treh dejanjih, katero 
je spisal hrvaški avtor Peter Petrovič z 
naslovom Ploha. Z vajami smo pričeli 
v mesecu decembru, nato pa smo se 
dobivali dvakrat tedensko oz. kakor 
so nam pač dopuščale službene obvez
nosti.
Zgodba se dogaja v Liki , okrog leta 
1923. Mara je odnesla žito v mlin, a 
dobila jo je ploha. Ni se mogla vrni
ti domov in zato je prenočila v hiši 
ob poti, pri Stojanu. Spala je sama, 
on pa je odšel na mrvo. A še preden 
je zjutraj odšla domov, jo v hišo pri
de iskat njena mati in jo posvari, da 
vsa vas govori o tem, da je spala pri 
Stojanu, čeprav ima moža. Zgodbo 
zaplete ciganka, ki razkrije skrivnostno 
ljubezensko noč tudi Stojanove žene

Stane in Marinega moža 
Nikola. Mari nihče ne 
verjame, da je to vražjo 
noč v hiši res preživela 
sama. Skratka, zgodba 
je polna zapletov, pre
senečenj in smešnih 
situacij.
Za uprizoritev gle
dališkega dela so se 
v naslednjih vlogah 
trudili: STOJAN
- Kristijan KUNAC,
MARA - Lea KITAK,
PELA - Nataša TACIGA, STANA - 
Marinka PŠENIČNIK, CIGANKA - 
Mateja ZAJKO, JANJA - Klementina 
GOLOB, MARKO - Miran 
GREGUREC, NIKOLA - Primož 
LAMPRET, REŽIJA: Anica REJEC, 
LUČ: Matjaž KITAK.

Zelo prijeten občutek je igrati pred 
polno dvorano, še boljši pa seveda, če 
je to pred domačim občinstvom. V 
prihodnje nas čakajo še gostovanja, ki 
pa prinašajo nova doživetja in zado
voljstvo skupine.

Lea Ki tak
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M ALBINE« 
PROMOTION

3. MEDNARODNI GLASBENI SEJEM 

8., 9. in 10. MAJ 2008

BREG - MAJŠPERK

Živimo v prehitrem tempu življenja, vsakomur se mudi, nimamo več časa za partnerja, 
družino, prijatelje,...
Ustavite se, pridite in uživajte... V treh dneh sejma bomo v glavnem prireditvenem šotoru 
ustvarili prijetno in veselo vzdušje za druženje, tiepet in ples z glasbo za vse starosti in okuse.
V dvorani se bodo predstavila različna p>o> 
inštrumenti, glasbeno in studijsko opr 
obrtniki s svojo dejavnosto in izdel 
kupiti. Otroške urice bo popestril velik lun; 
žejni ali lačni.
S sejmom želimo povezati glasbenike, ljubitelj 
prosti čas. Vabimo vas k sodelovanju! Sode 
obrtnik se lahko predstavite kot razstavljalec v škoruj 
kakšno razstavo na temo glasba, predstavite nov jnštru 
skupine in še mnogo več..

venska in tuja), ki se ukvarjajo z glasbo, 
u&em šotoru pa se bodo predstavili domači 

opremo bo mogoče preizkusiti in tudi 
rbeli pa bomo, da od nas ne boste odšli

i si želijo lepo preživeti svoj 
azlične načine: kot domač 

sbenik na odru, lahko naredite 
prijavite na natečaj naj rock

SEJMISCE JE VSAKDAN OD 10.00 DO 19.0 
PROGRAM:

Ob 20.00 u
OTVORITEV O 

etrtekov večer v družbi RTV-ja

PETEK, 9. 5. 2008 
MOTO SREČANJE 

Z
ROCK GLASBO 

Izbor za »Naj rock skupino« 
Nastop skupine DRUGO DUGME

SOBOTA, 10. 5. 2008 
ZABAVA Z

NARODNO ZABAVNO GLASBO 
Ob 20.00 uri Orfejčkova gostilna

PRIDITE IN POSKRBITE ZA NEPOZABNE TRENUTKE V MAJŠPERKU!

Za informacije pokličite (02) 794-41-15
ALBIN PROMOTION d.o.o.
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PREDSTAVLJAMO VAM...

Peter Ki tak
Asistent z doktoratom... in fotoaparatom

Z.L.: Brskanje po svetovnem spletu 
nam hitro razkrije nekaj osnovnih 
podatkov o Petru Kitaku. Da je 
zaposlen na Fakulteti za elektro
niko, računalništvo in informatiko 
in da je asistent z doktoratom... Kje 
pa ste začeli pisati svojo zgodbo o 
poklicnem uspehu?
Peter Kitak: Rodil sem se na božično 
popoldne pred nekaj več kot tridesetimi 
leti. Po končani osnovni šoli sem šola
nje nadaljeval na Srednji elektro šoli 
na Ptuju. Diplomiral sem na Fakulteti 
za elektrotehniko, računalništvo in 
informatiko Univerze v Mariboru. Po 
diplomi sem se kot projektant zapo
slil v Tovarni stikalnih naprav TSN 
Maribor. Leta 2002 se je pojavila pri
ložnost zaposlitve na fakulteti, kar je 
zame vsekakor predstavljalo velik izziv. 
V tem času sem bil že tudi vpisan na 
podiplomski študij, vendar takrat o 
doktoratu še nisem razmišljal.
Z.L.: Najverjetneje je to le stereo
tip, vendar pa se mi zdi, da ste eden 
redkih mladih doktorjev znanosti. 
Ljudje ponavadi pomislijo na to, 
da je potrebno titule stopnjevati 
- najprej diplomirani inženir, nato 
magisterij, šele čez nekaj let dokto
rat. Kot kaže, da ste vi obšli klasično 
pot...
Peter Kitak: No, to čisto ne drži. 

Študiral sem po predvidenih stopnjah, 
je pa res, da sem namesto magisterija 
opravil dodatno raziskovalno delo in 
se potem vpisal na direktni doktorski 
študij. Zaključil sem ga aprila 2006, 
naslednje leto pa sem bil habilitiran 
v naziv docent. Disertacija in moje 
znanstveno raziskovalno delo temeljita 
na razvoju algoritma za modeliranje 
in optimiranje novih srednjenapetost- 
nih izolacijskih elementov. Postopek 
združuje numerično analizo metode 
končnih elementov z evolucijskimi 
optimizacijskimi metodami. Največ 
pozornosti sem posvetil prav novim

Peter Kitak

optimizacijskim postopkom, ki teme
ljijo na zgledih iz narave (evolucija, 
genetika ...).
Z.L.: Imate zaradi tega naziva kdaj 
kakšne težave, se vam zdi, da kdo 
na vas prav zaradi doktorata gleda z 
drugačnimi očmi?

Peter Kitak: Naziv na moje življenje 
praktično nima nobenega vpliva. Je 
pač pogoj, da lahko opravljam svoje 
delo na fakulteti, izven službe pa se 
ga pravzaprav ne zavedam. Zares pa je 
bilo treba veliko časa in truda vložiti 
v to delo, prav tako pa se z disertacijo 
moje delo seveda ni končalo. Vedno 
znova se je treba dokazovati s pisanjem 
strokovnih člankov, se udeleževati tako 
domačih kot mednarodnih konferenc 
ter sodelovati pri raznovrstnih raziska
vah in projektih. Sicer pa sprememb 
pri ljudeh nisem opazil...
Z.L.: Pa se vrniva k vašemu poklic
nemu delu - zakaj elektrotehnika? 
Kdo vas je navdušil za to področje?
Peter Kitak: Zakaj elektrotehnika? 
Že od malega sem bolj tehnični tip. 
Vedno me je zanimalo, kako posamez
ni aparati delujejo. Ko se je bilo treba

odločiti za vpis v srednjo šolo, se mi je 
zdela elektro smer najbolj zanimiva.
Z.L.: Sicer pa niste dejavni le poklic
no, tudi zasebno se precej vključuje
te v društveno življenje v Stopercah.
Peter Kitak: Služba mi vzame veliko 
časa in energije, ampak čutim, da se 
moram ukvarjati še s čim drugim. 
Že od mladosti se ukvarjam s foto
grafiranjem, tega si tudi po napornem 
urniku ne pustim vzeti. To me sprosti 
in mi nudi posebno zadovoljstvo. V 
okviru Kulturno prosvetnega društva 
Stoperce vodim fotografsko sekcijo, 
kjer skrbimo za dokumentiranje vseh 
dogodkov v Stopercah, z veseljem pa 
se vsako leto lotimo tudi kakšnega 
novega projekta, povezanega s foto
grafijo.
Z.L.: Verjamem, da se je ob dejstvu, 
da se ukvarjate s fotografiranjem, 
marsikdo spomnil, da ste na lan
skoletnem občinskem natečaju za 
najboljšo fotografijo zmagali in da 
vaše fotografije krasijo naslovnice 
Majšperčana...
Peter Kitak: Fotografiranje mi je v 
največje veselje, tako da s ponosom 
pokažem fotografije, ki so še posebej 
uspele.
Z.L.: Kateri so vaši najljubši motivi 
za fotografije? Imate raje barvne ali 
črno-bele fotografije?
Peter Kitak: Ko grem na sprehod, vza
mem s seboj fotoaparat in slikam nara
vo. Z veseljem fotografiram tudi različ
ne družinske zadeve. Najraje pa imam 
portretno fotografiranje, pri čemer je 
najpomembneje, da fotografija ustre
za tako kompozicijsko kot tudi glede 
osvetlitve. Naj večji čar pa je fotogra
firanje otrok, otroci so namreč vedno 
nasmejani, veseli, sproščeni in zaradi 
tega tudi najbolj hvaležni modeli. Pri 
takšnih slikah se mi zdi, da pridejo do 
izraza predvsem črno-bele fotografije. 
Crno-bela fotografija v bistvu pove več
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kot pa barvna. Tudi sama dinamika 
fotografije je večja, prav tako pridejo 
kontrasti bolj do izraza ...
Z.L.: Kaj pa načrti za prihodnost? 
Se želite s fotografskim aparatom 
odpraviti na kakšen poseben kraj?
Peter Ki tak: Načrtov za kakšno poto

vanje zaenkrat še nimam, želja pa je 
vedno veliko. Pred leti sem z avtomo
bilom prepotoval skandinavske drža
ve, v prihodnje bi si želel na podoben 
način spoznati Toskano, Provanso ...

Takšen je torej Peter Kitak. Nasmejanega 
in s fotografskim aparatom ga boste sreča

li marsikje, tudi v slikovitih pokrajinah 
Italije ali Francije. In prav mogoče je, 
da bomo prav kmalu občudovali njegove 
fotografije na kakšni odmevni razstavi. 
To mu iz srca privoščimo!

Intervju je pripravila 
Zlatka Lampret

Hertiš Drago - prejemnik bronastega znaka
civilne zaščite

Prejemnik ima izjemne delovne kva
litete, humanitarne, človeške vrline 
ter že vrsto let deluje kot operativni 
gasilec. V samem sistemu zaščite, reše

vanja in pomoči deluje že skoraj 50 
let ter je član PGD Majšperk, kjer si 
več let prizadeva k razvoju gasilstva na 
nivoju društva, kakor tudi na podro
čju občine Majšperk.
Sedaj je poveljnik Gasilske zveze 
Majšperk. Na operativnem področju 
je sodeloval in še sodeluje na neštetih 
gasilskih intervencijah in na preventiv
nem področju.
S svojim delom skrbi za nemoteno 
delo operativnih gasilcev in za usposo
bljenost le-teh.

Njegova dejavnost v sistemu zaščite, 
reševanja in pomoči je zelo pestra in 
široka, saj zajema dejavnost preven
tive, aktivno se vključuje v področje 
izobraževanja in strokovnega usposab
ljanja za prostovoljne gasilce ter mno
ge strokovne rešitve za opremljanje in 
delovanje gasilskih enot.
Slovesna podelitev je bila na območju 
občine Dornava, v gradu Dornava, na 
svečani podelitvi je bil prisoten povelj
nik Civilne zaščite RS Miran Bogataj.

Dragomir Murko

Franc Gajser - častni član PGD Majšperk

Na predlog članov na sestanku z 18.1.2008 ter na podlagi 18. člena 
Statuta PGD Majšperk se je na občnemu zboru oblikoval predlog o 
imenovanju častnega člana PGD Majšperk tov. Franca Gajserja.
Listina je bila podeljena zaradi izjemno uspešnega in aktivnega dela 
ter v zahvalo za zelo pomemben oseben prispevek k razvoju gasilske 
organizacije.
Ne omenjajmo vloženega časa, vloženih sredstev, vložene energije, ki so 
težko merljivi in za mnoge nedosegljivi. Vse to je storjeno za moralne in 
človekoljubne cilje, zato je imenovanje o častnem članu le ogledalo, v 
katerem vidimo opravljeno delo, je priznanje in zahvala za narejeno delo 
in spodbuda za vse, ki cenimo rezultate dela.

Dragomir Murko

Franc Gajser
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IZ MALEGA ZRASTE VELIKO

Rajko Jurgec ~ o delu v JZ OŠ Majšperk
Šolsko leto 2007/2008 se je pomaknilo 
v svojo drugo polovico. O tem, kako 
potekajo dejavnosti v OŠ Majšperk in 
podružnicah ter v majšperškem vrtcu, 
sem povprašala ravnatelja OS Majšperk 
Rajka Jurgeca.
Z.L.: Letošnje šolsko leto se je pre
vesilo v drugo polovico, kmalu bodo 
pred učenci le še zaključni meseci 
tega leta. Kakšno je letošnje šolsko 
leto za naše učence, učitelje?
Rajko Jurgec:V primerjavi s prejšnjim 
letom ni večjih posebnosti. Ena več
jih je mogoče »pričakovano« zmanj
šanje števila oddelkov OS, in sicer 
za tri oddelke, kar je ob manjšanju 
natalitete (razen svetlih izjem) tudi 
posledica postopnega ukinjanja pro
grama osemletne OŠ. Svetlejša plat teh 
podatkov pa je, da smo pridobili en 
oddelek podaljšanega bivanja. S smo
trno vodeno kadrovsko politiko, kljub 
upadanju števila oddelkov, kadrovskih 
viškov nismo imeli.
Ena od posebnosti letošnjega leta je 
tudi skrb za večjo ekološko osvešče
nost- ločevanje odpadkov (papir, pla
stika, steklo) na vseh enotah zavoda. 
Za vse je letos izziv priprava vzgojnega 
načrta, ki ga uzakonja Zakon o osnov
ni šoli.
Z.L.: V lanskem letu je bilo kar 
nekajkrat slišati, da podružnic 
na Ptujski Gori in v Stopercah ne 
potrebujemo, ker je matična osnov
na šola v Majšperku dovolj velika za 
vse. Kakšno je vaše stališče?
Rajko Jurgec: Tega sicer nisem slišal, 
sem pa skoraj prepričan, da to ni bilo 
v krogih, ki so pristojni za odločanje o 
tem. Sam sem na podobno vprašanje 
v začetku mojega ravnateljevanja ob 
neki priložnosti dejal, da nobene šole 
v Majšperku nisem zgradil in nobene 
ne bom ukinil (to tudi sicer ni moja 
pristojnost). Prvi del takratne izjave 
danes lahko popravim, saj sem pri 
gradnji »oranžne lepotice« sodeloval

od temeljnega kamna naprej. Ponosen 
sem na to in tudi zadovoljen, da mi je 
bilo dano delati z ljudmi, ki so hoteli, 
znali in zmogli. Predvsem pa je za 
obstoj šole ob prostorskih pogojih 
pomembno tudi število otrok v kraju; 
in ne, da tam samo živijo, ampak, da 
se tam tudi šolajo.
Z.L.: Majšperška osnovnošolska 
stavba je ena novejših, lepših in 
modernejših stavb na našem območ
ju. Verjetno je življenje in delo v 
takšnem objektu neprimerno lažje 
in uspešnejše kot v stari zgradbi, na 
katero smo že skoraj vsi pozabili. 
Rajko Jurgec: Ja, na staro stavbo ob 
fotografijah in morda nostalgiji spo
minjajo le še asfaltno igrišče in posli
kave na betonskem zidu. Vsakdo, ki 
je v privatnem življenju okusil selitev 
v nove prostore, ve, kakšni občutki so 
ga prevevali. Da ne bo narobe razu
mljeno, šole si ne lastim, pa vendar so 
bili občutki ob selitvi podobni tistim, 
ki sem jih doživljal pred slabimi dvaj
setimi leti, ko smo se z družino (takrat 
še manj številčno) selili v ne povsem 
dokončano hišo. Se vedno je živ spo
min na osrednjo prireditev ob občin
skem prazniku 17. septembra 2005 in 
množico ljudi od blizu in daleč, ki so 
želeli prisostvovati trenutku uradne 
otvoritve majšperške lepotice.
Za uspehe pa niso dovolj le materialni 
pogoji, osmislijo jih ljudje, s svojimi 
osebnostnimi lastnostmi, odnosi, 
delom in pripadnostjo. Jedro našega 
kolektiva je dovolj močno in motivi
rano, da bomo zmogli premagati tudi 
težave, s katerimi se srečujemo.
Z.L.: Začeli ste kot učitelj, sedaj pa 
ste že nekaj let ravnatelj osnovne 
šole v Majšperku. Poznate učiteljski 
poklic iz enega in drugega zornega 
kota. Je res, kot pravijo, da je naj
lažje na svetu biti učitelj?
Rajko Jurgec: Ce je to vprašanje pove
zano z rekom, da je »najlažje vzgajati

druge otroke«, potem je odgovor brez 
dvoma DA. Sicer pa so v šolstvu, 
podobno kot v drugih poklicih, svetli 
in manj svetli trenutki, žal je slednjih 
vedno več, kar je odraz splošnega 
družbenega razpoloženja. Menim tudi, 
da je preveč nezaupanja v stroko oz. 
vpletanja nestrokovne javnosti v peda
goško delo. Zaradi nestrokovnosti, 
včasih tudi malomarnosti posamezni
kov posplošitve najbrž niso upraviče
ne. Kljub vsemu sem sam še vedno 
zadovoljen z izbiro poklica.
Z.L.: Dotakniva se še novosti v šol
stvu, ki se kar vrstijo. Katere so in 
katere še bodo zaznamovale osnov
nošolsko izobraževanje?
Rajko Jurgec: Nisem prerok, da bi si 
upal napovedati novosti, ki nas čakajo, 
izpostavil bi pa nekatere, ki so uzako
njene in nas čakajo v novem šolskem 
letu ali leto kasneje: organizacija tečaja 
slovenščine za otroke, ki so tuji držav
ljani; obvezno izvajanje dveh tujih 
jezikov; izbira izbirnih predmetov bo 
»omejena« samo z urami (2 oz. 3), 
ne več po sklopih; oprostitev obisko
vanja izbirnih predmetov pod dolo
čenimi pogoji (obiskovanje glasbene 
šole z javno veljavnim programom); 
možnost izvajanja fleksibilnega pred
metnika; uvedba pritožbene komisije; 
obveznost priprave vzgojnega načrta,

Z.L.: Tema, ki je v zadnjim mesecih 
zelo vroča, so tudi vrtci...
Rajko Jurgec: Da se nobena juha 
ne poje tako vroča, kot se skuha, je 
obveljalo tudi ob tem. Mogoče najprej 
nekaj področij, ki ohranjajo doseženi 
standard na področju predšolske vzgo
je: ohranja se normativ o številu otrok 
v oddelkih posameznega starostnega 
obdobja, sočasnost dveh strokovnih 
delavcev (vzgojitelja/ice in pomočni- 
ka/ce vzgojitelja/ice), ohranja se tudi 
zahtevana stopnja strokovne izobrazbe 
strokovnih delavcev, ...
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Nekatere aktualne novosti na podro
čju predšolske vzgoje pa so: zasebni 
varuh predšolskih otrok, skupni regi
ster prostih mest v vrtcih v Sloveniji, 
za starše brezplačno varstvo za drugega 
in naslednje otroke, ki so istočasno v 
vrtcu, ...
Z.L.: Katere projekte nameravate 
izpeljati do konca šolskega leta?
Rajko Jurgec: V tem šolskem letu na 
šoli poteka 17 projektov na šolskem 
in širšem nivoju. Do konca šolskega 
leta načrtujemo še izvedbo projektov: 
Steklo skozi čas; Naravoslovna učna 
pot (drugi del); Šolska glasila; Moč 
narave; Zdravi zobje; Knjigobube; 
Zvezdice, zvezdice; Varno v prometu;

Pretvorba sončne energije v električno; 
Gibanje mladih v RK; čaka pa nas še 
predstavitev raziskovalne naloge Učni 
uspeh v korelaciji z odnosom do šport
ne vzgoje. Glede na to, da se udele
žujemo različnih športnih tekmovanj 
in da imamo za to tudi pogoje, smo 
organizatorji različnih medobčinskih 
in regijskih tekem.
Na tem mestu želim omeniti še skup
na projekta šole, občine in društev oz. 
občinskih organov.
14. marca je bila v večnamenski šol
ski športni dvorani skupna prireditev 
šole in kulturnih društev v občini 
Majšperk- Pozdrav pomladi, 9. maja 
pa bomo skupaj z občinskim Svetom

za preventivo in vzgojo v cestnem 
prometu organizatorji medobčinske
ga tekmovanja Kaj veš o prometu za 
osnovne in srednje šole.

Ravnatelja OS Majšperk Rajka Jurgeca 
sem ulovila sredi »priprav« na majsko 
medobčinsko tekmovanje o prometu, ki 
bo marsikoga privabilo na prostor pred 
majšperško osnovno šolo. Verjamem, da 
bo zanimivo tudi na preostalih priredit
vah, kijih pripravljajo učenci in učitelji 
OS Majšperk s podružnicama ter otroci 
in vzgojiteljice v Vrtcu Majšperk.

Intervju je pripravila
Zlatka Lampret

TURIZEM
■—

TD Ptujska Gora na sejmu Turizem in prosti
čas

Stojnica TD Ptujska Gora

Na Gospodarskem razstavišču v 
Ljubljani je med 24. in 27. januar
jem potekala prireditev TIP 2008 
& Festival kamping & karavaning 
2008 — največji sejem pri nas, ki je 
združil dosedanje tri dogodke v letu: 
jesenski in spomladanski »Festival 
kamping, karavaning in prosti čas« ter 
»Turizem in prosti čas« (TIP). Sejem 
Turizem in prosti čas je skupna pri
reditev Gospodarskega razstavišča in 
UP Turistica, Visoke šole za turizem 
Portorož. Organizatorji so jo zgradili 
na bogati tradiciji prirejanja sejmov in 
ob podpori Slovenske turistične orga
nizacije in Turistične zveze Slovenije. 
Naše društvo je k sodelovanju povabi
la Štajerska turistična zveza, ki nam je 
zagotovila brezplačen razstavni pros
tor. V štiridnevnem dogajanju so se 
predstavile številne turistične agencije, 
zdravilišča, vinogradniki, podjetja, 
turistična društva in drugi ponudniki 
turističnih storitev. Vse dni pa so na 
prireditvenem prostoru potekale tudi 
prireditve in seminarji.

Naše društvo se je predstavilo v pet

ek. Z Marjano sva se 
zjutraj odpravili na pot.
Že prejšnji dan sva si 
pripravili precejšnjo 
zalogo spominkov, vod
nikov in zemljevidov iz 
naše pisarne, saj smo 
imeli urejeno promoci
jo in prodajo. S seboj 
sva vzeli tudi zelo dober 
kruh, ki sva ga pridno 
mazali z najboljšo zase
ko na sejmu (takšni 
komatarji so namreč 
padali). Moja mami jo je pripravila 
s česnom in je bila res okusna. Dan 
je hitro mineval, veliko obiskovalcev 
je spraševalo po možnostih pohodni
štva, nekatere so zanimale nastanit
vene zmogljivosti, veseli pa sva bili, 
da jih je precej naše kraje že poznalo. 
Cerkev pa so obiskali ali pa vsaj slišali 
zanjo skoraj vsi. Srečali sva tudi nekaj 
Ptujčanov, pa enega gospoda, ki je 
imel v naših krajih prvo dekle... Res, 
obiskovalci so bili prav simpatični. Ne 
morete si predstavljati, kako sproščeni 
in zgovorni so bili. Morda tudi zaradi

obilice žlahtne kapljice, ki so jo nudili 
na skoraj vsaki stojnici. V hali B, kjer 
smo se predstavljala turistična društva, 
je bilo zelo živahno. Vseskozi je bilo 
moč slišati zvok harmonike, ljudskega 
petja ali kakšne predstavitve domače 
obrti. Ena gospa je izdelovala zobo
trebce, drugi gospod je iz velikega kosa 
lesa klesal krasne skulpture... Zelo so 
me presenetili Prekmurci. Ponujali 
so domača zelišča in naravnega parka 
Gradu na Goričkem, poskusila (in 
kupila) sem džem iz rdeče buče ter 
kandirane buče, prav tako so pripra
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vili žganja različnih okusov — zeliščna, 
okus buče... Podjetje so registrirali pod 
zelo preprostim in zgovornim imenom 
— Tikev d.0.0.. Ste že poskusili kolač 
z bučnimi semeni in bučnim oljem? 
Jaz sem ga imela priložnost ravno na 
sejmu. Zanimivi okusi.
Zraven naše stojnice so bili člani TD 
Podlehnik, ki z vsemi sekcijami šteje 
okrog 240 članov! (za primerjavo, v 
našem društvu nas je 38). Člani TD 
Podlehnik, skupina ljudskih pevk, 
ljudski godci, skupina za ohranjanje 
šeg in navad, Orači iz Jablovca in turi

PREJ ALI SLEJ

Sodnik vpraša obtoženca:
“Kaj pravzaprav delate?”
“To in ono!” je odgovoril obtože
nec.
“In kje?”
“Tu in tam.”
“Prav, poslal vas bom v zapor!” je 
jezno rekel sodnik.
“In kdaj bom izpuščen iz zapora?” 
“Prej ali slej!” je odgovoril sodnik.

stični podmladek OS Podlehnik so se 
na sejmu predstavili kar dvakrat.
Lepo bi bilo, če bi se tudi več posa
meznikov raznih društev naše občine 
vključilo v naše turistično društvo oz. 
bi društva bolje sodelovala med seboj. 
Tako bi lahko bolj pristno predstavljali 
svoje kraje, navade, kulinariko in vina. 
Morda v razmislek. Pred nami je zelo 
pomembno obdobje, ko bomo imeli 
priložnost turistom pokazati kdo smo 
in kako lepo je pri nas. Leto 2010 
se približuje z neverjetno hitrostjo. 
Potrudimo se, da se dobro pripravimo

na ta svečan dogodek, povezan z mno
gimi projekti.

Vilma Angel
TD Ptujska Gora

Ponovno vas vabimo v turistično 
informacijsko pisarno TD Ptujska 
Gora z galerijo, v kateri je še vedno 
na ogled razstava črno-belih foto
grafij Haložani Stojana Kerblerja. 
Pisarna je odprta vsak dan: od 
ponedeljka do petka od 9. do 16. 
ure, ob vikendih in praznikih od 
8.30 do 17. ure.

RAZVEDRILO

DVIGALO

Policist gre na praznični oddih. Vstopi v hotel, se zglasi v recepciji, 
prevzame ključ od sobe in se s kovčki v rokah napoti proti dvigalu. 
Vrata dvigala so odprta in policist vstopi. Nato pa čaka, čaka in 
čaka. K dvigalu pristopi receptor in ga vpraša:
“Na kaj pa čakate?”
“Na ostale, vendar!”
“Katere?”
“No, saj tukaj piše, da je dvigalo za osem oseb!”

ZA NAJMLAJŠE
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Me poznate? Sem celiakija.
Koliko ljudi bi znalo odgovoriti na 
vprašanje, kaj je celiakija? Vprašanje 
rodi vprašanje in žal ni tistega odgo
vora, ki bi ga vsak bolnik rad slišal. 
Kot je povedal predsednik Slovenskega 
društva za celiakijo asistent dr. Jernej 
Dolinšek, dr. med., se je končalo 
leto, ki je bilo za SDC nedvomno 
eno uspešnejših. Ob rednih aktivno
stih. organizacija tečajev, predavanj 
in rehabilitacije smo v tem letu od 
Mednarodnega združenja društev za 
celiakijo pridobili dovoljenje za upo
rabo znaka - »PREČRTAN ŽITNI 
KLAS« Uspelo nam je pripraviti ustrez
ni pravilnik, tako da slovenskim pod
jetjem že ponujamo možnost licencira
nja prehranskih izdelkov brez glutena. 
Posebno pozornost smo v lanskem letu 
namenili informiranju o celiakiji in 
brezglutenski prehrani, ugotavljamo, 
da smo s pomočjo organiziranega in 
sistematičnega dela z mediji v slovenski 
javnosti uspeli dvigniti zavest o bolezni 
in težavah, s katerimi se srečujemo bol
niki. Nazadnje smo opozorili na dej
stvo, da je celiakija ena redkih bolezni, 
kjer lahko večino težav odpravimo s 
strogo brezglutensko dieto. Na drugi 
strani se z večjimi težavami soočamo 
pri osveščanju strokovne javnosti 
- slovenskih zdravnikov, medicinskih 
sester in farmacevtov, kjer pa prav tako 
počasi prebijamo led. Pričakujemo, da 
se bo zaradi večje osveščenosti čas od 
prvih simptomov do odkritja bolezni 
mnogih obrazov, kot tudi imenujejo 
celiakijo, skrajšal.

Kaj pa celiakija sploh je? Celiakija 
je obolenje tankega črevesa. Glavna 
naloga tankega črevesa je prenos 
hranilnih snovi iz črevesa v kri. Pri 
celiakiji so resice sluznice tankega 
črevesa zaradi nekaterih beljakovin 
žitaric (pira, pšenica, rž, ječmen, oves) 
spremenjene. Škodljiva beljakovina 
se imenuje gluten. Pojavi se značilna 
ali neznačilna klinična slika bolezni. 
Bolezen je pogosto podedovana. S 
celiakijo živi približno 1 % populacije,

vendar predvidevajo, da je prizadetih 
več, kajti večina sploh ne ve, da ima 
to bolezen, saj ima podobne simp
tome, kot so značilni tudi za druge 
bolezni. Najpogostejša je na Irskem, 
Škotskem in v skandinavskih državah. 
Med Indijanci in afriškimi domo
rodci je redka. Natančne ocene za 
Slovenijo zaenkrat še nimamo, vendar 
ocenjujejo, da se pojavlja na 1000 do 
1500 živorojenih otrok. Pri nekaterih 
bolnikih se celiakija kaže kot driska, 
izguba teže, anemija, pomanjkanje 
hranilnih snovi (vitaminov, topnih v 
maščobah (A, E, D, K) in vitaminov 
skupine B. Pojavljajo se tudi simpto
mi, ki niso značilni za prebavila, kot 
so krči, bolečine v kosteh, oslabljene 
mišice, zatečeni gležnji, spremem
be na koži in afte. Za celiakijo ne 
obstajajo zdravila, edini izhod je dieta. 
Iz prehrane morajo ljudje s celiakijo 
izločiti vse žitarice z glutenom in jih 
nadomestiti s tistimi, ki so absolutno 
brez glutena. Včasih je to velika teža
va, ker se bolnik s celiakijo sooča s 
problemom, kaj sploh jesti. Dovoljene 
žitarice so riž, koruza, tapioka in 
proso. Bolniki s celiakijo morajo biti 
pozorni tudi pri izbiri kave, ki lahko 
vsebuje ječmen, in pri pivu, viskiju, 
vodki in ginu, ki nastanejo s fermen
tacijo pšenice.
Danes poznamo več pojavnih oblik 
celiakije: tipična celiakija se pojavlja 
v zgodnjem otroštvu. V klinični sliki 
prevladujejo dolgotrajne driske, slabo 
napredovanje oz. izguba telesna teže, 
bruhanje, napet trebušček, smrdeče in 
neprebavljeno blato, slabokrvnost..., 
ki se pojavijo po prehodu na hrano, 
ki vsebuje gluten. Atipična celiakija 
se pojavlja pogosteje pri otrocih po 
drugem letu starosti in pri odraslih. 
Prevladujejo neznačilni simptomi, kot 
so nespecifične abdominalne bolečine, 
slabo počutje, nizka rast, deformacija 
zobovja, osteopenija, osteoporoza, nev
rološke motnje, ginekološke motnje, 
zaprtje, aplopecija, slabokrvnost...

Najpogostejša je na Irskem, Škotskem 
in v skandinavskih državah. Med Indi
janci in afriškimi domorodci je redka. 
Natančne ocene za Slovenijo zaenkrat 
še nimamo, vendar ocenjujejo, da se 
pojavlja na 1000 do 1500 živorojenih 
otrok.
Dokler se bolnik s celiakijo prehra
njuje z brezglutenskimi živili in nima 
nobenih težav, se ga obravnava kot 
zdravega. Zaenkrat pa žal ni nobene 
možnosti, da bi se celiakija dokončno 
pozdravila.
Vrnimo se v realni svet. Koliko trgov
cev, gostinskih obratov, šol z lastno pre
hrano ti lahko zagotovi, da je njihova 
prehrana res varna, da v njej ni tega 
smrtonosnega »glutena"? Da bi se ravno 
te ustanove, vključno z bolnišnicami, 
seznanile z neupoštevanjem te krute 
brezglutenske diete in z vsemi njenimi 
posledicami, smo v Mariboru organizi
rali 21. kongres Evropskega združenja 
društev za celiakijo (AOECS), a nis
mo bili uspešni. Na kongresu se nas je 
zbralo kakšnih 20, manj od, recimo, 
številčne finske delegacije in celo manj 
od strokovnjakov iz ZDA. Ali je celi
akija res tako nepomembna ali pa slo
venski strokovnjaki vedo toliko več od 
preostalih svetovnih strokovnjakov? 
Zato bi morali tudi gostinci veliko več 
vedeti o tej bolezni, ne le to, da bolnik 
ne sme jesti kruha. To ni dovolj, vendar 
se nihče ne vpraša, kaj boš ( medtem 
gost zaupa tvoji hrani) svojemu gostu 
storil z žličko moke. Vsak gostinec se bo 
moral poučiti o celiakiji, imeti na zalogi 
vsaj malo brezglutenske moke, iz katere 
se da pripraviti zakuha za juho, moral 
si bo pridobiti zaupanje teh bolnikov, 
kajti teh je iz dneva v dan več. Poleg 
izkupička bo gostinec moral upošte
vati tudi »HACCP«. Ceno neznanja 
in brezbrižnosti ljudi, žal, plačujemo 
bolniki - predvsem odrasli.

Mira Trifunac in Zlatka Lampret
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IN MEMORIUM

Ko odide človek, ki ti je ljub in ima v 
tvojem srcu posebno mesto, ti je težko 
in hudo. Kar verjeti ne morem, da ne 
bom imela več priložnosti klepetati z 
gospodom Cirilom — o gasilstvu, delu 
v društvu upokojencev, aktualnem 
dogajanju v Majšperku in drugje, o 
življenju...
Z njim so se pogovarjali mnogi novi
narji, tudi sama sem imela priložnost, 
o njem in njegovem delu napisati 
nekaj člankov. Tako prisrčno je znal 
reči: »Jaz ti bom to povedal po svoje, 
vi, novinarji, to znate napisati tako, 
da bo prav!« In sva se pogovarjala. 
Pripovedoval je o gasilskih tekmova
njih, takšnih in drugačnih sodniških 
odločitvah, o njegovem službovanju, 
zgodah in nezgodah z rešilnim avto
mobilom. Čas je v njegovi družbi vse 
prehitro minil. Spominjam se razstave 
njegovih priznanj, daril, pokalov. Ko 
takole gledaš sobo, natrpano z odliko
vanji, te prevzame občudovanje, nav
dušenje in strahospoštovanje. In ko

Ciril Murko

Ciril Murko ob prejemu Kipca

je dobil najvišje slovensko priznanje 
za civilno zaščito, sem bila vesela in 
ponosna, ker ga poznam. V časopisu 
je bilo zapisanih le nekaj dejstev, da je 
med drugim bil poveljnik in predsed
nik Prostovoljnega gasilskega društva 
Majšperk, podpredsednik Gasilske 
zveze Majšperk, poveljnik Gasilskega 
centra, regijski gasilski poveljnik za 
Podravje, podpoveljnik Gasilske zveze 
Slovenije ter član predsedstva Gasilske 
zveze Jugoslavije. Kot član štaba 
Civilne zaščite nekdanje občine Ptuj 
je leta 1989 odigral pomembno vlogo 
pri sanaciji po neurju v Halozah, kot

vodja enot Podravske regije pa pri sana
ciji Celja in okolice zaradi poplav. Za 
dosežke pri delu na področju varstva 
pred naravnimi in drugimi nesrečami 
je prejel številna odlikovanja, prizna
nja in diplome ter srebrni in zlati znak 
Civilne zaščite, ob svetovnem dnevu 
Civilne zaščite 1.3.2005 pa še kipec, 
najvišje slovensko odlikovanje Civilne 
zaščite. Kljub vsem priznanjem je ostal 
gospod Ciril preprost človek s smislom 
za humor. Zelo rad je spregovoril o 
družini, otrocih in vnukih... Iz njega 
je vela ljubezen do življenja, do dela. 
Brez dela pač ni mogel in želel biti, z 
njim je osmislil svoje življenje. 
Majšperk brez njega ne bo več to, 
kar je bil. Bil je zagnan, sposoben, 
neustrašen in usmerjen v prihodnost. 
Zaradi vsega, kar je bil, bo tudi v pri
hodnje marsikomu vzor in spodbuda 
pri delu.

Zlatka Lampret

Človeka smrt požanje,
rlnvpstDfl yip

ZAHVALA OB IZGUBI Naprej z njim, 
NAŠEGA DRAGEGA kar je storil zanje,

CIRILA MURKA živelo bo vselej.

F. Prešeren

Vsako slovo je težko, najtežje pa je zadnje slovo od tistih, ki smo jih imeli 
radi, ki so bili vse življenje ali del življenja z nami. Nekateri se ob grobu 
poslavljajo od dragih pokojnikov s kratkim govorom, z molkom, s solzami, 
z rožami. Težko je najti besede, ki bi izrazile vso bolečino, ki jo čutimo ob 
poslavljanju od dragega pokojnika. Nekje globoko v sebi čutimo, da je njegov 
duh tik ob nas, da nas vidi, sliši, da čuti našo bolečino in da se tudi on z 
bolečino poslavlja od nas.
Ob boleči izgubi ljubega moža, očeta, dedka in tasta se iskreno zahvaljujemo 
vsem, ki ste ga na zadnji poti pospremili v tako velikem številu ter se poslovili 
od njega z ljubeznijo in s spoštovanjem.

Njegovi naj dražji

OBVESTILA

IZ UREDNIŠTVA 
MAJŠPERČANA

Naslednja številka Majšperčana 
bo izšla v mesecu juniju, zato vas 
obveščamo, da bomo članke za 
objavo v Majšperčanu sprejemali do 
5.6.2008 na elektronskem naslovu 
zlatka.lampret@guest.arnes.si oz. na 
Občini Majšperk. Če besedilu doda
jate digitalne fotografije, jih prilo
žite posebej, minimalna velikost je 
1500x1000 pikslov (250dpi), zapi
se v elektronski obliki pa shranjujte 
v standardnih formatih. Hkrati vas 
obveščamo, da je v Majšperčanu 
možno objaviti komercialni oglas, 
ki je plačljiv (objava se plača na 
sedežu Občine Majšperk).
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OBVESTILO REGO
Regijski center za obveščanje Ptuj vas 
obvešča, da v primeru požara, nesreče 
ali drugega dogodka pokličete na tel. 
številko 112. Najdete jih na Slomškovi 
10 na Ptuju, tel. številka (02) 771 34 
61 ali 771 00 31, elektronska pošta: 
dragomir.murko@urszr.si.

VELIKONOČNA 
RAZSTAVA NA PTUJSKI 

GORI
Društvo žena Tisa Ptujska Gora se je 
v februarju in marcu intenzivno pri
pravljalo na praznovanje velike noči. 
Članice so priredile več različnih delav
nic, na katerih so izdelovale voščilnice, 
pisanice, rože iz papirja, prtičke in 
drugo velikonočno okrasje. Izdelke, 
ki so nastali, ter druge velikonočne 
dobrote si lahko ogledate v prostorih 
turistično-informacijske pisarne TD 
Ptujska Gora, in sicer:
- na cvetno nedeljo, 16. marca 2008, 

od 9.00 do 16.00,
- od velike sobote do velikonočne

ga ponedeljka, torej od 22. do 24. 
marca 2008, od 9.00 do 16.00.

Vabljeni!
Društvo žena Tisa Ptujska Gora

VABILO

Planinsko društvo Majšperk vabi vse planince na tridnevni 
izlet na Mali Lošinj, in sicer od 4. do 6. 4. 2008.

Program:
1. dan — odhod avtobusa v zgod
njih jutranjih urah iz Majšperka in 
prihod na Mali Lošinj okrog 900h. 
Nato pohod po poteh otoka. Zvečer 
namestitev v hotelu, dobrodošlica in 
večerja. Nočitev.
2. dan - po zajtrku odhod z ladjico 
na otok Susak ali Ilovik. Ogled otoka, 
kosilo na ladjici (fisch piknik), popol
dan povratek z ladjico nazaj. Večerja v 
hotelu. Nočitev.
3. dan - po zajtrku odhod proti Cresu, 
kjer si bomo po dogovoru ogledali 
katero od zanimivih točk. Popoldan 
povratek proti domu.

Cena: 100 € /osebo (2x polpenzion, 
izlet z ladjico, kosilo, takse, prijavni
na) + 30-35 € (avtobus)
Prijave: najkasneje do srede, 19. 3. 08, 
pri:

- Miran Smolej - 041-486-223; 02/ 
794-56-31

- Marjan Planinc - 051-421-323: 
02/794-43-81

Vse planince in pohodnike vabimo tudi na velikonočni izlet 
po poteh okrog Vinske gore in vzpon na goro Oljko, ki bo na 

velikonočni ponedeljek, 24.03.2008.

Odhod: ob 7.00 pred OŠ Majšperk 
Prevoz: avtobus v primeru dovolj pri
jav
Oprema: pohodniška, palice, oblačila 
Hrana in pijača: nahrbtnik 
Prijave: najkasneje do srede, 19.3.08,

pri:
- Miran Smolej - 041-486-223; 02/ 

794-56-31
- Marjan Planinc - 051-421-323: 

02/794-43-81
Vabljeni!

OBVESTILO

|H triglav

ZAVAROVALNICA TRIGLAV 
TUDI V OBČINI MAJŠPERK

Sklenitev vseh vrst zavarovanj:
avtomobilsko, premoženjsko, oseb
no, zdravstveno,__

NON STOP 24 UR NA 
TELEFONSKI ŠTEVILKI

031 519 991

Dragan Lorber, zavarovalni zastop
nik Zavarovalnice Triglav

KPD STOPERCE organizira 30. marca, ob 15.00 uri v 
Domu krajanov dobrodelni koncert.

Sredstva od pobrane vstopnine bodo v celoti namenjena za izdajo knjige o 
Stopercah, zato vabljeni v čim večjem številu.

Vabljeni

■

L _
Slovenska ljudska stranka

Spoštovane občanke in občani 
Občine Majšperk, velika noč je tisti 
čas v letu, ko se v naravi začne pre- 
bujati življenje in sonce dokončno 

prežene zimski mraz.
Želimo Vam blagoslovljene veliko

nočne praznike, polne vere, upanja in 
ljubezni.

Občinski Odbor SLS Majšperk
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Likovniki uspešni na javni 
dražbi v Slovenski Bistrici

V začetku meseca marca, 7.3.2008, v 
tednu boja proti raku, so se člani likov
ne sekcije DPD Svoboda Majšperk 
v gradu v Slovenski Bistrici udeležili 
javne dražbe likovnih del slikarjev iz 
Slovenske Bistrice in celotne Slovenije. 
Licitacija je bila humanitarnega zna
čaja, in sicer so slikarji zbirali denarna 
sredstva za nakup ultrazvočne napra
ve za Zdravstveni dom v Slovenski 
Bistrici. Javne dražbe se je udeležilo 33 
udeležencev, ki je na ogled in licitacijo 
postavilo približno 50 slik. Prodanih 
je bilo okrog 30 slikarskih del, izmed 
vseh slikarjev pa so se najbolje odre
zali prav majšperški likovniki, ki so 
prodali vse razen ene slike, v skupni 
vrednosti približno 3000 €. Svoja

dela so na ogled in licitacijo posta
vili Jožica Slamberger, Majda Kropf, 
Metka Tadič, Igor Dacinger, Miran 
Cafuta, Zvonko Mesarič, Drago 
Kopše in Branko Gajšt. Najvišjo pro
dajno vrednost sta dosegli sliki Igorja 
Dacingerja in Branka Gajšta, in sicer 
580 in 500 €. Majšperškim likovnim 
ustvarjalcem gre vsa zahvala in čestitke 
za sodelovanje na tovrstnih priredit
vah. Nenazadnje pa je to potrditev, 
da v likovni sekciji dobro in uspeš
no delajo. Se vedno velja povabilo v 
Galerijo DPD Svoboda Majšperk na 
ogled razstavljenih del, in sicer vsako 
nedeljo med 9. in 12. uro. Vabljeni!

Zlatka Lampret

III. MEDNARODNI 
MARIJAFES I 2008

Cerkev Marije Zavetnice na 
Ptujski Gori, v soboto, 17. maja 

ob 17. uri.
Lepo vabljeni

PUSTOVANJE V NASI OBČINI

Pust, pust, krivih ust! 
Nasmejan, norčav in masten okrog ust.

Pustna nedelja je v našo občino priva
bila številne gledalce, ki so si ogledali 
povorko. Ta je letos štela okrog 500 
nastopajočih mask.

Pustna povorka je bila to leto nekoli
ko drugačna. Združila je otroke vrt
ca, podružničnih šol Ptujske Gore in 
Stoperc ter centralne šole, pridružili 
pa so se jim tudi člani društev celotne 
občine Majšperk.

Priprave so se začele že v januarju. V 
šolah in vrtcu smo izvedli tehnični 
dan, kjer so si otroci s pomočjo staršev 
izdelali maske, s katerimi in v katerih 
so se predstavili v nedeljo, 3.2.2008, 
na tradicionalni povorki z Brega do 
Majšperka. Vsi namaskirani smo se 
zbrali na Bregu , od koder smose v 
spremstvu gasilcev podali do osnovne 
šole, kjer je ob glasbenem sporedu sle
dila predstavitev skupin, ki jo je vodila 
Zlatka Lampret. V mimohodu so se 
predstavili Smrkci, Travnik, Gosenica,

Nočno nebo, Princi 
in princese, Slikarji, 
Čarovniki, Gostija, 
Pogrebci, Politiki, Duhi, 
Ruse in druge posa
mezne maske. Sledila 
je predstavitev odra
slih skupin: Žanjice, 
Cvetlice, Čebelja dru
žina, Otroci cvetja, 
Kuharice, Mlatiči in 
še druge motorizirane 
skupine. Povorko so s 
svojim plesom zaključili 
kurenti iz Pobrežja pri 
Vidmu, ki so že vrsto 
let naši gostje. Po pred
stavitvi smo se zbrali v 
gasilskem domu, kjer 
nas je čakala malica 
in prijetna glasba. Z 
bonboni so nas obdarili 
majšperški upokojenci, 
kmečke žene in vino-
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gradniki pa so z domačimi dobrotami 
in pristno haloško kapljico pogostili 
številne obiskovalce.
Tudi letos so bile najbolj izvirne maske 
nagrajene. Za to je poskrbela komisija, 
ki je imela zelo težko delo, saj so bile 
vse skupine zelo lepe. Člani komisi
je so se odločili, da prejmejo tretjo 
nagrado Smrkci iz vrtca, drugo nagra
do so si prislužili Pogrebci — učenci 7. 
a razreda, prve nagrade pa so se veselili 
Gosenice — učenci podružnične šole 
Ptujska Gora.
Nagrajene so bile tudi odrasle skupine. 
Najbolj izvirne so bile Žanjice društva 
žena Tisa s Ptujske Gore, drugo mesto 
je pripadlo Cvetlicam društva DPD 
Svoboda Majšperk, tretje mesto pa so 
si razdelile preostale odrasle skupine. 
Komisija je namreč odločila, da so sku
pine Čebelja družina PGD Majšperk, 
Otroci cvetja KUD Majšperk, Kuharice 
Društva gospodinj Stoperce in Mlatiči 
TD Naraplje tako originalne, da si vse 
zaslužijo tretjo nagrado. Preostalim

odraslim maskam je 
komisija podelila tola
žilno nagrado.
Hvala vsem, ki ste sode
lovali na letošnji pustni 
povorki in ste kakor 
koli pomagali pri njeni 
izvedbi. Veseli smo, da 
so se povabilu na pustni 
sprevod odzvali tudi 
krajani Ptujske Gore, 
Stoperc in Narapelj. 
Upamo, da se bomo v 
podobni zasedbi srečali 
in veselili spet prihod
nje leto.
Posebej pa bi se rada 
zahvalila krajanom 
Majšperka, da so z okra
sitvijo oken in balkonov 
pripomogli k pristnemu 
pustnemu razpoloženju. 
Slednje si želimo tudi 
ob prihodnjih pustnih 
povorkah.

Danica Pompe
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BILI s no 
PUSTNE ŠEME

V šoli smo se pogovarjali, kaj se bomo 
našemili. Učiteljica je rekla, da bomo 
travnik. Vsi smo se strinjali. Starši 
so mi pomagali pri pripravi mask. V 
nedeljo smo imeli pustno povorko. 
Na povorki smo bili: smrkci, čarov
nice, travniki in drugi. Povorko smo 
zaključili pri gasilskem domu. Maske 
so zaplesale. Počasi smo se odpravili 
domov.

Mojca Ahec, 3.a OS Majšperk

V nedeljo je bila pri nas v Majšperku 
pustna povorka. S sošolci in učiteljico 
Jelko smo se dobili na Bregu. Bili smo 
veliki cvetoči travnik. V povorki od 
Brega do Majšperka je bilo zelo veselo, 
pa tudi pred gasilskim domom, kjer 
smo plesali, jedli krofe in pili sok.

Niko Bogovič, 3.a OŠ Majšperk


